
Paks város Önkormányzata Képviselő-testülete
2022. március 23-i ülésének 

napirendi pontja

Tárgy: Paks és Térsége Közműfejlesztési és Beruházási Önkormányzati Társulás 
társulási megállapodásának módosítása
Előadó: Szabó Péter polgármester

Az előterjesztést készítette: Misóczki Anikó pályázati osztályvezető

Az előterjesztés megtárgyalása nyilvános/zárt ülésen történhet.

A döntés minősített/egyszerű többséget igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Paks, Kalocsa, Fadd és Gerjen települések önkormányzatai 2020. június 5-én megalakították 
a Paks és Térsége Közműfejlesztési és Beruházási Önkormányzati Társulást.

A Társulás létrehozatalának elsődleges célja a települések részére 2019. évben 
közműfejlesztések tervezésére megítélt támogatások, e közös projekt keretébe tartozó 
fejlesztések tervezésének megvalósítása.

A fejlesztések tervezésének előrehaladásával szükséges az egyes projektek kivitelezésének 
előkészítése is. A víziközművek fejlesztésére irányuló kivitelezések megvalósításához 
szükséges pénzügyi eszközök előreláthatólag a Társulás részére fognak rendelkezésre állni.

A kivitelezések megvalósításához szükséges kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzés 
valamint a szükséges forráslehívás előkészítéséhez szükséges a Társulási Megállapodás 
módosítása az alábbiak szerint:

- a Társulási megállapodásba a tervezés feladat mellett a kivitelezési tevékenység is 
megjelenítésre kerül valamint a megállapodásban használt projekt kifejezés 
meghatározása is kiegészült e tevékenységgel
pontosításra került a közműfejlesztési projekt kapcsán ellenőrzésre jogosító 
szervezetek meghatározása

- a megállapodás törzsszövegéből függelékbe kerül áthelyezésre a megvalósítandó 
tervezési feladatok településenkénti bontásban valamint utalásra kerül a 
törzsszövegben, hogy a kivitelezés során megvalósítandó feladatokat az egyes 
projektelemek megvalósításához kapcsolódó támogatási szerződések tartalmazzák.

- kiegészítésre került a Társulás költségvetéséről, vagyonáról szóló fejezet 
pontosításra került a Társulási tanács ill. az Elnök feladatai
meghatározásra került a Társulásból történő kiválás során szükséges egyeztetésben 
érintett szervezetek köre

- a módosítás többi pontja a megvalósításhoz kapcsolódó pontosításokat 
tartalmazza.



A Társulási megállapodás 1. sz. módosítását jelen előterjesztés melléklete tartalmazza.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy elfogadni szíveskedjenek!

Határozati javaslat:

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
.../2022. (111.23.) határozata

Paks és Térsége Közműfejlesztési és Beruházási Önkormányzati Társulás társulási 
megállapodásának módosításáról

1. Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Paks és Térsége Közműfejlesztési és 
Beruházási Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának 1. sz. módosítását az 
előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a társulási megállapodás módosítás 
aláírására.

Felelős: Szabó Péter polgármester
Határidő: azonnal 1

Paks, 2022. március 11.

Szabó Péter 
polgármester

Az előterjesztés a törvényességi követelményeknek megfelelZnem felel meg.
Meg nem felelés indoka:-

Az előterjesztés törvényességi véleményezését végezte:
Paks, 2022. március 11.

ir. batcr Vera 
llegyzQ



PAKS ÉS TÉRSÉGE KÖZMŰFEJLESZTÉSI ÉS BERUHÁZÁSI 
ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSA
1. sz. módosítása



A társult települések egyes közszolgáltatási feladataik közös tervezése, fejlesztése és 
ellátása érdekében létrejött önkormányzati társulás 

társulási megállapodásának módosítása

mely létrejött egyrészről

Paks Város Önkormányzata
Kalocsa Város Önkormányzata
Fadd Nagyközség Önkormányzata
Gerjen Község Önkormányzata

önkormányzatok, mint alapító tagok (együttesen és a továbbiakban, mint Tagok, egyenként 
Tag) között, az alábbi feltételekkel:

1.A  Tagok a Paks és térsége Közműfejlesztési és Beruházási Önkormányzati Társulás 
2020. június 5. kelt és aláírt Társulási Megállapodás (továbbiakban: Megállapodás) 
Preambulum 4. és 5. bekezdését az alábbiak szerint módosítják:

Tagok rögzítik, hogy a fenti tervek rendelkezésre állását követően a kivitelezési szakasz 
megkezdhető, és a víziközmű fejlesztések megvalósítását a Társulás megkezdi, melyhez 
szükséges pénzügyi eszköz vonatkozásában - a kivitelezés megvalósításához, valamint a 
szükséges ingatlanszerzések fedezetének biztosítására - támogatási kérelmet készít elő és nyújt 
be. A támogatás útján elnyert források biztosítják jelen megállapodás keretében megvalósuló 
projekt kivitelezési feladatainak pénzügyi fedezetét. -

A Társulás létrehozatalának elsődleges célja a víziközmű fejlesztések tervezésének és 
kivitelezésének megvalósítása {a továbbiakban a tervezés és kivitelezés együttesen: a projekt). 
A Társulás - a projekt tervezésének végrehajtása során, a társult önkormányzatok, mint 
kedvezményezettek engedményezése által -, a projekt tervezéséért és lebonyolításáért felelős 
projektgazdaként jár el. Tagok az alább hivatkozott Támogatói Okiratokban meghatározott 
támogatott tevékenységek megvalósítását a hozzárendelt pénzügyi forrással együtt - az 
elszámolási kötelezettség és a megvalósítási kötelezettség felelőssége mellett - teljes egészében 
átruházzák a Társulásra. A támogatott tevékenységek megvalósítása átruházásának feltétele a 
PIP Nonprofit KFT, mint Támogató előzetes hozzájárulása, amelynek érdekében a Tagok és a 
Társulás együttesen kezdeményezi a hivatkozott támogatói okiratok módosítását, továbbá 
annak alátámasztását, hogy a Társulás, mint új kedvezményezett a Tagokra, mint korábbi 
kedvezményezettekre meghatározott feltételeknek megfelel.

2A Megállapodás 1.4. pontját az alábbiak szerint egészítik ki:

1.4. Törvényességi felügyeletet ellátó szerv: Tolna Megyei Kormányhivatal

Támogatás és a saját forrás felhasználását a Miniszterelnökség, a Támogató (PIP Nonprofit 
KFT.), valamint a jogszabályban felsorolt szervek ellenőrizhetik (pl.: Állami 
Számvevőszék, Magyar Államkincstár, Kormányzati Ellenőrzési Hivatal stb.). Továbbá 



ellenőrzésre jogosult minden a projekt megvalósítása során megkötésre kerülő támogatási 
szerződésben/támogatói okiratban ellenőrzési jogosultsággal megjelölt szervezet.

3. A Megállapodás V.1.1. pontját az alábbiak szerint egészítik ki:

V.1.1. Társulás a Paks IL beruházás megvalósításához kapcsolódó terület és infrastruktúra 
fejlesztési feladatokkal összhangban a Tagok nyitott és burkolt közműhálózatának (víz-, 
szennyvíz-, valamint csapadékvíz), illetve ivóvíz- és szennyvíz-közművek fejlesztésére, 
felújítására, kapacitás bővítésére vonatkozó előkészületi és tervezési, valamint kivitelezési 
feladatokat realizálja.

Az említett közműfejlesztés tervezésére kapott támogatás felhasználásának részletezését - a 
Társulás Tagjaira vonatkozó bontásban - jelen megállapodás 1. sz. függeléke tartalmazza.

A közműfejlesztés kivitelezése kapcsán az ellátandó feladatokat (általános munkák, 
szennyvízelvezető hálózat, szennyvízkezelés, ivóvíz hálózat, ivóvíz termelés és kezelés, 
csapadékvízelvezetés) a kivitelezéshez kapcsolódóan megkötésre kerülő támogatási 
szerződések fogják tartalmazni.

4. A Megállapodás V.2. pontját az alábbiak szerint módosítják:

V.2. Társulás kijelenti, hogy a víziközmű-infrastruktúra fejlesztés tervezési és kivitelezési 
feladatai ellátása, mint Társulás célja tekintetében a PIP Nonprofit KFT szakmai-technikai 
segítségnyújtását igénybe kívánják venni.

V.2.1. Társulás rögzíti, hogy a PIP Nonprofit KFT-vel a közbeszerzési eljárásod lefolytatására 
vonatkozóan megállapodásokat köt.

5. A Megállapodás V.8. pontját az alábbiak szerint módosítják:

V.8. A társulási megállapodást aláíró Tagok jelen Társulást a projekt előkészítése és 
megvalósítása érdekében hozzák létre, együttes működésük időtartama alatt - kiemelt célként 
meghatározva - jelen megállapodás 1. sz. függelékében, valamint a kivitelezéshez kapcsolódóan 
megkötésre kerülő támogatási szerződésekben nevesített feladatok teljesítését vállalják

6. A Megállapodás VIl. fejezetét az alábbi pontokkal egészítik ki és módosítják:

VII. TÁRSULÁS KÖLTSÉGVETÉSE, WQVQNX

VILI. A Társulás költségvetéséből finanszírozza és látja el feladatait. A Társulás éves 
költségvetés alapján működik. A költségvetést a Társulási Tanács önállóan, költségvetési 
határozatban állapítja meg. A jóváhagyott bevételi előirányzatán felüli többletbevételek 
költségvetési szerv hatáskörében felhasználható körét és mértékét határozatban szabályozhatja. 
A költségvetés végrehajtásáról a Társulás gazdálkodási, pénzügyi-gazdasági feladatait ellátó 
Paksi Polgármesteri Hivatal gondoskodik.

VIL2. A Társulás gazdálkodási, pénzügyi-gazdasági feladatait ellátó Paksi Polgármesteri 



Hivatal és a Társulás között a munkamegosztás és felelősségvállalás a Társulás és a Hivatal 
között kötött megállapodás alapján valósul meg.

V//.J. A Társulás nevében kötelezettséget a Társulás elnöke (a továbbiakban: Elnök) vagy az 
általa felhatalmazott személy vállalhat. Utalványozásra az Elnök jogosult. A 
kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésére a Paksi Polgármesteri Hivatal pénzügyi 
osztályvezetője és a jegyző által felhatalmazott pénzügyi szakképesítéssel rendelkező 
köztisztviselő jogosult.

VII.4. A Társulás elnöke a bankszámla pénzforgalmáról részletes kimutatást köteles évente 
legalább egyszer, illetve a Tagok kérelmére bármikor a Tagok rendelkezésére bocsátani.

VIL5. A Társulás működéséhez szükséges költségekre, illetve a jelen megállapodás 1. sz. 
függelékében nevesített feladatok előkészítésére/tervezésére, tervellenörzési és 
projektmenedzsmenti feladatokat ellátására, a tervezési szakaszban szükséges eljárások 
lefolytatására - beleértve a közbeszerzési eljárás során felmerülő költségek fedezetét is -, 
engedélyek/jogok megszerzésére, személyi juttatásokra stb. finanszírozásához szükséges 
fedezetet a Tagok a következő szerint viselik:

Vn.5.1. Társulás Tagjai Támogatói Okiratokban meghatározott támogatás mértékét, a 
Társulás megalakulását követő 15 (tizenöt) napon belül a Társulás bankszámlájára történő 
utalással az alábbi összegben teljesítik:

Tagok: Pénzügyi hozzájárulás: 

(Ft)

Paks 1.905.000.000

Kalocsa 1.143.000.000

Fadd 127.000.000

Gerjen 342.900.000

Összesen: 3.517.000.000

VII.5.1.1. A Tagok tudomásul veszik jelen Társulás megállapodás X.2.1. pontjában részletezett 
- a nem-, vagy csak részleges teljesítéshez fűződő - jogkövetkezmények megvalósulását. A 
tagönkormányzatok által vállalt pénzügyi hozzájárulásaik nem teljesítése esetén, az irányadó 
eljárás a jogszabályon alapuló beszedés (inkasszó) alkalmazása.

VII.5.1.2. A Tagok Társulás működését saját forrás biztosításával, pénzügyi hozzájárulással 
nem támogatják.

VIL5.2. A Tagok a Társulási Tanács alakuló ülésén határozat formájában döntést hoznak arról, 
hogy a tervezési szakaszhoz kapcsolódó Támogatói okiratokban meghatározott tevékenységek 
megvalósítása tekintetében a Tagok mely feladatok megvalósításában működnek közre, 
továbbá meghatározásra kerül a közreműködés módja és a közreműködés ellátásához szükséges 
pénzügyi forrás mértéke.

VIL5.3. Tagok tudomásul veszik, hogy a Támogató által - pályázati rendszeren kívül, egyedi 
döntés alapján - nyújtott vissza nem térítendő támogatás szabályszerű felhasználása az V.8. 
pontban meghatározottak szerinti célhoz kötött.



VII.5.3.1. Támogatás szabálytalan felhasználása:
A Társulás részére a Tagok által rendelkezésére bocsátott, a tervezési feladatok ellátását 
biztosító pénzügyi eszközök támogatási céltól eltérő, azzal ellentétes felhasználásához 
kapcsolódó jogkövetkezmények tekintetében az egyes Tagok felelőssége pénzügyi 
hozzájárulásuk arányában áll fenn.

A víziközmü fejlesztések kivitelezésére elnyert/juttatott pénzügyi eszközök támogatási céltól 
eltérő, azzal ellentétes felhasználásához kapcsolódó jogkövetkezmények tekintetében az egyes 
Tagok felelőssége a Tag településre jutó támogatási összeg arányában áll fenn.

VII.5.3.2. Támogatás részleges, nem teljeskörű felhasználása:
Támogatási cél megvalósítása a rendelkezésre bocsátott pénzügyi eszköz teljeskörű 
felhasználása nélkül is elérhető. Társulást visszafizetési kötelezettség terheli.

VII,6, A Társulás vagyonát az alábbi anyagi források biztosítják:
a) pályázati úton elnyert támogatások
b) egyedi döntésen alapuló támogatások
c) egyéb központi költségvetési támogatások

VII.7, A Társulás vagyona feletti tulajdonosi jogosítványok gyakorlására a Társulási Tanács 
jogosult, egyben viseli a tulajdonost terhelő kötelezettségeket.

VII. 8, A Társulás vagyonának átadása (ideértve az értékesítést is), értékhatárra tekintet nélkül 
a Társulási Tanács kizárólagos hatáskörébe tartozik
A víziközmüvet érintő fejlesztések megvalósítását követően a vagyon a víziközmü 
szolgáltatásról szóló 2011.évi CCIX. törvény 6. § (1) pontja alapján a fejlesztéssel érintett 
települési önkormányzat tulajdonában kerül térítésmentes vagyonátruházás útján.

7. A Megállapodás VII1.4. pontját az alábbiak szerint módosítják:

VIII. 4. A Társulási Tanács minősített többségű döntéshozatala szükséges:

a) a Társulási Tanács elnökének, alelnökéneka megválasztása, visszahívása,

b) Társulás éves munkatervének, költségvetésének, zárszámadásának elfogadása,

c) a Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadása.

8. A Megállapodás VIIL6.) pontját az alábbiak szerint módosítják.
Vin.6. A Társulás elnöke, alelnöke:

a) A Társulást a Társulási Tanács Elnöke képviseli. Képviseleti és aláírási joga a 
Társulat hatáskörébe tartozó ügyekben önálló.

b) Az Elnök a Társulási Tanács döntése alapján díjazásban részesíthető.
c) A Társulási Tanács Elnökét és Alelnökét a Társulási Tanács tagjai sorából választja 

meg.

d) Társulás Elnökének megbízatása 5 évre szól.
e) Alelnök megbízatására az Elnökre vonatkozó rendelkezések megfelelően 

irányadóak.
f) Az Elnök feladatkörébe tartozik a Társulási Tanács döntéseinek végrehajtása. Az 

Elnök a tevékenységéről a Társulási Tanács ülésének számol be.
g) Az Elnök kötelezettség-vállalása alkalmanként nem haladhatja meg az 1.000.000, 



Ft-ot. Kötelezettségvállalásról oz azt követő Tárulási—Tanács ülésen köteles 
beszámolni.

g) Az Elnök jogkörébe tartozik 3 fő delegálása a közbeszerzési eljárás során felállt 
bíráló bizottságba,

VIII.6.1. Az Elnök a Társulás ügyeinek vitele keretében:
a) intézkedik a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságánál a Társulás 

törzskönyvi nyilvántartásában szereplő adatok változásának nyilvántartásba vétele 
iránt, az alapító okirat módosítását követő 15 napon belül,

b) összehívja és vezeti a Társulási Tanács üléseit, összeállítja az ülések napirendjét,

c) a Társulás költségvetéséről szóló beszámolóját a Tagok számára hozzáférhetővé 
teszi,

d) évente legalább egy alkalommal szakmai beszámolót készít a Társulási Tanács 
részére a Társulás működéséről, feladatainak ellátásáról, a társulási cél 
megvalósulásáról,

e) ellátja mindazon feladatokat, melyet jelen megállapodás^ illetve a Társulási Tanács 
számára előír,

f) a támogatási szerződéseket a Társulás nevében aláírja.

9. A Megállapodás X.3.4. pontját az alábbiak szerint módosítják:

X.3.4. Tekintettel arra, hogy a Társulás jelen megállapodásban is meghatározott és körülírt cél 
megvalósítására jött létre. Tagok vállalják, hogy a törvényben biztosított kiválási jogukkal csak 
tényleges és alapos indokok alapján, a Társulási Tanáccsal, a törvényességi-felügyeletet ellátó 
szervvel és a projekt támogatásában közreműködő PIP Nonprofit KFT-vel történt egyeztetést 
követően élnek.

10. A Megállapodás X.3.7. pontját az alábbiak szerint módosítják:
X.3.7. A Társulás megszűnik, ha:

—célja a támogatási kérelem-elutasítása miatt lehetetlenné válik

b) a Tagok minősített többséggel meghozott határozatban elhatározzák a Társulás 
megszűntetését;

c) a Tagok száma kettő alá csökken;

d) bíróság jogerős döntése alapján.

11. A Megállapodás egyéb pontjai változatlanul hatályba maradnak.



Felek a jelen társulási megállapodás módosítását annak elolvasását, tartalmának megismerését 
és együttes értelmezését követően a Társulást alkotó települési önkormányzatok képviselő
testületei nevében - mint akaratukkal mindenben megegyezőt - sajátkezű aláírással látják el.

Paks, 2022..................

Paks Város Önkormányzata Kalocsa Város Önkormányzat

Szabó Péter Dr. Filvig Géza

polgármester polgármester

Fadd Nagyközség Önkormányzata Gerjen Község Önkormányzata

Fülöp János Romhányi Károly

polgármester polgármester



1. sz. függelék 
A TÁRSULÁS ÁLTAL MEGVALÓSÍTANDÓ TERVEZÉSI FELADATOK 

TELEPÜLÉSENKÉNTI BONTÁSBAN

V.8.LPAKS

Paks város előtt álló fejlesztési folyamatok zökkenőmentes biztosításához rendelkezésre kell, 
hogy álljon a szükséges infrastruktúra: víz- és szennyvízközművek, vízellátás, 
szennyvízelvezetés és tisztítás csapadékelvezetés. Mindez jelenti egyrészt a meglévő rendszer 
kapacitásnövelését, felújítását, a kiszolgáló/üzemeltetési létesítmények megújítását, bővítését, 
másrészt pedig az ellátatlan területeken a hiányzó közmüvek kiépítésének szükségességét.

Paks város és Paks II. beruházás számára szükséges kommunális vízigények biztosítása, 
biztonságos csapadékvíz-elvezetés kiépítése megvalósításához a tervezési feladatok elvégzése 
a következő feladatokat tartalmazza:

1. projektterület geodéziai felmérése,
2. talaj vizsgálati jelentések,
3. költség-haszon elemzés (CBA),
4. megvalósíthatósági tanulmány (MT),
5. közreműködés az engedélyezési eljárásokban, engedélyeztetési tevékenységek 

elvégzése:
• környezetvédelmi,
• vízjogi létesítési tervdokumentáció elkészítése, megszerzése,
• építési engedélyezési tervdokumentáció elkészítése, megszerzése,
• kiviteli tervdokumentáció,
• szennyvízelvezetési-agglomeráció módosítása (Paks, Dunaszentgyörgy, 

Geijen).

Közműfejlesztések kivitelezéséhez, a kivitelezést végző szervezet kiválasztásához 
szükséges műszaki tervdokumentáció elkészítése, engedélyek megszerzése

TERVEZÉSI FELADATOK MEGHATÁROZÁSA, 
TÁMOGATÁSI CÉLLAL TÖRTÉNŐ MEGFELELTETÉSE

1.
Borsócséplő vízmütelepi fejlesztések:

Vízműtelep új kapacitása: min. 90 m^/h, 3 db új kút fúrása, új műtárgyak építése, 
létesítmények fejlesztése

2.

Dorogi út vízmütelepi fejlesztések, vízbázisfejlesztés: 
Vízmütelep új kapacitása: - napi átlagos: 9 627 mVd; - napi csúcs: 18 144mVd 

Meglévő kutak felülvizsgálata, új kutak fúrása. 
Meglévő 2 db 500-500 m^-es vasbeton tisztavízmedence felújítása, 

vezérlés, külsőszigetelés, ikerkialakítású, zárt vasbeton dekantáló medence süllyesztett, 
hasznos térfogat medenceterenként: 250 m^, bevezető és elvezető akna vezérléssel, 

komplett technológiai és udvartéri vízgépészeti szerelés csövekkel (idomokkal), 
egyéb létesítmények fejlesztése, rekonstrukciója.



3.

Szennyvíztisztító telep fejlesztése: 
Szennyvíztisztító telep új kapacitása: - hidraulikai kapacitás: 8 176 m^/d 

- tisztító (biológiai) kapacitás: 80 400 LE 
meglévő létesítmények felújítása, szükséges átalakítása, 

új műtárgyak, épületek és berendezések tervezése, 
szennyvízelvezetési agglomeráció módosítása (Paks, Dunaszentgyörgy, Gerjen).

4.

Pollack Mihály utcától északra fekvő lakóterület fejlesztése:

A szükséges közműfejlesztések tervezése - ivóvíz-, szennyvíz-, csapadékvíz elvezető 
hálózat kialakításának tervezése a meglévő hálózati csatlakozások kapacitás 

fejlesztéseivel.

5. Bochegyi és Virág utcai tárolók felújítása.

6.
VI. Szennyvíz átemelő - teljes felújítás 891/s Főgyűjtő átépítés - D-i gravitációs gyűjtő 

(1017 fm).

7.
SENTAB vezeték kiváltása. Új magaslati tároló töltővezeték fektetése és a kiváltott 

SENTAB vezeték rekonstrukciója, felújítása.

8.

Dorogi úti vízműteleptől délre lévő területen, az új fejlesztési területek ellátása 
érdekében közműfej lesztés-rekonstrukció

(ivóvíz-, szennyvíz-, csapadékvíz elvezető hálózat),

10 000 m^ térfogatú záportározó kialakítása kapcsolódó létesítményekkel.

Projektmegvalósítás tervezett ütemben való előrehaladása, a tervek műszaki-szakmai 
megfelelősége, valamint az egyes tervezések/eljárások során felmerülő Jogi feladatok 

ellátása céljából szükséges tevékenységek

1.
A projekt lebonyolításához szükséges tevékenységek biztosítása - tervellenőrzés, 

lebonyolítás, közbeszerzéshez kapcsolódó költségek, a közműkiépítések 
előkészítéséhez kapcsolódó jogi szolgáltatás (tulajdonosi viszonyok tisztázása, 

kisajátítások lebonyolítása, szolgalmi jogok bejegyzése stb.).

V.8.2. KALOCSA

A Paks II. beruházásához szervesen kötődő, Paksi Atomerőmű kapacitásfenntartásával 
kapcsolatos feladatok (Kalocsai laktanya szálláshellyé történő átalakítása) végrehajtásához 
szükséges terület fejlesztés keretében:

- Kalocsa víz- és szennyvízellátó hálózatának, szennyvíztisztító telepének fejlesztése, 
engedélyezés és kivitelezési tervdokumentáció elkészítése,
építési és vízjogi létesítési engedélyek megszerzése.

A várost érintő beruházás lényegi elemei (az alábbi táblázat részletesen ismerteti):
- Barákai vízmütelep fejlesztésének kiviteli tervezése.

Negyvenszállási vízbázis fejlesztésének kiviteli tervezése,
Kalocsa Kistérségi Szennyvíztisztító telep fejlesztésének kiviteli tervezése,

- továbbá a városi szennyvízhálózat fejlesztésének kiviteli tervezése.



Közműfejlesztések kivitelezéséhez, a kivitelezést végző szervezet kiválasztásához 
szükséges műszaki tervdokumentáció elkészítése, engedélyek megszerzése

TERVEZÉSI FELADATOK MEGHATÁROZÁSA, 
TÁMOGATÁSI CÉLLAL TÖRTÉNŐ MEGFELELTETÉSE

1.

Kalocsa szálláshely létesítése:

Kalocsa Város víz- és szennyvízellátó hálózat:
- kapacitásának fejlesztése, felújítása,

- berendezések, hálózati elemek cseréje. 
Továbbá, szennyvíztisztító telepének fejlesztése.

A víz-, szennyvízellátó hálózat és szennyvíztisztító telepének engedélyezési és 
kivitelezési tervdokumentáció elkészítése, építési, illetve vízjogi létesítési engedélyek 

megszerzése.

2.

Kalocsa Kistérségi Vízmű (Baráka és Negyvenszállás vízbázis):

Barákai vízmütelep: 
kapacitás fejlesztés, termelőkutak, udvartéri vezetékek rekonstrukciója, 

berendezések cseréje (kompresszorok, csővezetékek, szivattyúk),
- technológiai és szociális épületek felújítása,

- szűrőtartályok-, medencék felújítása,
- elektromos rendszer (irányítástechnika, vezérlés, vagyonvédelmi rendszer), 

zagyvíz vonal és klórozó berendezés felújítása.
Negyvenszállási vízbázis:

- kapacitásfejlesztés, termelő kutak rekonstrukciója.
~ 6 700 fm hosszban távvezeték csere a Barákai vízműtelep és a kalocsai 

víztorony között.
Tervdokumentáció elkészítése (amennyiben releváns, hatósági engedély megszerzése).

3.

Kalocsa Kistérségi Szennyvíztisztító telep fejlesztése:

- biológiai-, hidraulikai kapacitásfejlesztés,
- műtárgyak felújítása (mechanikai előtisztító, homokfogó, THF fogadó, 

előülepítő, átemelő, biológiai tisztitó, iszapvíztelenítő), 
iszapkonténer beszerzése.

Tervdokumentáció elkészítése (amennyiben releváns, hatósági engedély megszerzése).

4.

Kalocsa belterületén vízelosztó hálózat fejlesztése/rekonstrukciója

A tervezett szálláshelyet is magába foglaló városrészben ~ 11 000 fm hosszban 
hálózatrekonstrukció (előreláthatóan 21 db utcát érintően)

Tervdokumentáció elkészítése (amennyiben releváns, hatósági engedély megszerzése).

5.

Kalocsa belterületén szennyvízcsatorna hálózati műtárgyak fejlesztése/rekonstrukciója

- 7 db szennyvízátemelő műtárgy komplett felújítása, 
24 db szeimyvízátemelö üzemének összehangolása egységes új 

irányítástechnikai rendszerben, 
szennyvízátemelő műtárgyak elektromos felújítása.

Tervdokumentáció elkészítése (amennyiben releváns, hatósági engedély megszerzése).



6.

Ivóvízellátó létesítmények projektterülethez (Foktői úti laktanya)

A meglévő városi vízellátó hálózatról leágaztatott ellátóvezeték kialakítása 
műtárgyakkal együtt (pl.: tolózárakna, vízmérő akna), ~ 54 fin hosszban.

A vízmérőaknában a projektterület tűzivízellátó rendszerének csatlakoztatására 
alkalmas vezeték kialakítása, szerelvényekkel együtt és vízmérési lehetőséggel. 

Tervdokumentáció elkészítése (amennyiben releváns, hatósági engedély megszerzése).

7.

Szennyvízelvezető létesítmények projektterülethez (Foktői úti laktanya)

Gravitációs szennyvízcsatorna építése a Foktői úti gravitációs 
szennyvízcsatornára való rákötéshez, csillapító tisztító aknával (~5 fin), 

1 db szennyvízátemelő és kapcsolódó létesítményei építése,

180 fm szennyvíz nyomóvezeték a meglévő befogadó szennyvízcsatorna 
hálózathoz kiépítendő gravitációs csatornaszakasszal.

Tervdokumentáció elkészítése (amennyiben releváns, hatósági engedély megszerzése).

8.

Csapadékvízelvezető létesítmények projektterülethez (Foktői úti laktanya)

A beépítési területre hulló csaj^adékvizek közvetett befogadója a Csoma-Foktői 
Árapasztó Főcsatorna.

A projektterületen belül a keleti oldali telekhatár közelében kialakításra kerülő 
záportározóból tiltóscsőzsilipes műtárgy kialakítása a Csoma-Foktői Árapasztó 

Főcsatornába való továbbítás érdekében. Mentett oldalon szivattyúzási lehetőséggel 
ellátott műtárgy kiépítésebelvízvédekezés esetére.

A projektterület északi részén a meglévő önkormányzati kezelésű földárok teljes körű 
rekonstrukciója, amelynek a Csoma-Foktői Árapasztó Főcsatornához történő 
csatlakozása vb. tiltós zsilipműtárgy kialakításával történhet. Szivattyúzási 

lehetőséggel ellátott műtárgy kialakítása a beépítési terület északi telekhatára 
közelében megvalósítandó záportározónál.

A beépítési területre hulló és a helyben nem hasznosítható csapadékvíz Csoma-Foktői 
Árapasztó Főcsatornába való bevezetése, a projektterületen belül kialakított 

csapadékvíz elvezető hálózatba beépítendő iszap- és olajfogó műtárgyakon való 
átvezetést követően történhet, (tekintettel a környezet és vízvédelmi előírásokra.)

9.

Kalocsa reptér ipari park létesítéséhez szükséges terület közműellátása 

Települési közműhálózat fejlesztés.

Tervdokumentáció elkészítése (amennyiben releváns, hatósági engedély megszerzése).

V.8.3.F ADD, FADD-DÓM BORI,-TOLNA, FÁCÁN KE RT

Paks 11. megvalósulása, az erömübövítés Paks térsége tekintetében is jelentős. A beruházásban 
résztvevők elhelyezése/elszállásolása vonatkozásában a környező települések is érintettek. így 
Fadd, Fadd-Dombori üdülőtelep és Tolna települések esetében is szükséges a megfelelő 
infrastrukturális felkészülés. A fent leírtak alapján indokolt a nevesített települések víziközmü, 
valamint csatornarendszerének felújítása és bővítése, továbbá e feladatok előkészítéseként az 
egyes közműfejlesztések kivitelezéséhez szükséges kiviteli és engedélyes tervek elkészítése.

A lakhatási fejlesztésekkel kapcsolatban az alábbi vízellátási és szennyvízelvezetési feladatok 
kiviteli terveinek elkészítése indokolt:



1. az érintett Ingatlan meglévő ivóvízbekötésének felújítása szerelvény és vízmérőcsérével 
együtt,

2. faddi vízműtelepi kútszivattyúk, nyomásfokozó szivattyúk és átemelő szivattyúk 
gépészeti és irányítás technikai felújítása, a vízműtelepi technológiai gépészet felújítása,

3. 150 m'^-es és a 100 m^-es hidroglóbuszok felújítása,
4. eső és lefolyóvizek gyűjtésére és szikkasztására alkalmas szikkasztó műtárgyak 

telepítése,
5. gravitációs gerinccsatorna és házi bekötő csatornák kiépítése.

Fadd-Dombori fejlesztések tervezéséhez - tekintettel a technológiai összefüggésekre - 
szükséges az alábbi. Tolna városát érintő fejlesztések tervezése is:

6. ivóvízellátó létesítmények vízmütelepet érintő fejlesztésének tervezése,
7. tolnai szennyvízelvezetési régió szennyvíztisztító telepet érintő és térségi hálózatának 

fejlesztésére vonatkozó tervezés.

Közműfejlesztések kivitelezéséhez, a kivitelezést végző szervezet kiválasztásához 
szükséges műszaki tervdokumentáció elkészítése, engedélyek megszerzése

TERVEZÉSI FELADATOK MEGHATÁROZÁSA, 
TÁMOGATÁSI CÉLLAL TÖRTÉNŐ MEGFELELTETÉSE

A fent felsoroltak mellett a részletezést igénylő egyes feladatok

1.

Faddi vízmütelep:
11. és III. számú kút felújítása melléfúrásos technológiával, 

V. számú kút felújítása savazásos technológiával, 
régi mélyfúrató kút eltömedékelése, 

kutakhoz tartalék szivattyú beszerzése.

2.

Dombori fejlesztési terület: 
(Ivóvízellátó létesítmények hálózati elemei)

Nyírfa utcában található kemping területe, a Dombori Hotel felújítása, valamint a 
kempinggel szemközti (az 51366 jelű út túloldala) terület tervezési részfeladatai 

az ingatlanfejlesztésekkel érintett területek 
ellátó elosztóvezeték kiépítése a területtel 

határos utcákból körvezetékes megoldással, 
főldfeletti tűzcsapokkal (max. 1 OOm-enként 1 db), 

vízóraaknákkal.

3.

Dombori fejlesztési terület: 
(szennyvízelvezető létesítmények kiépítése) 

Nyírfa utcában található kemping területe, a Dombori Hotel felújítása, valamint a 
kempinggel szemközti (az 51366 jelű út túloldala) terület tervezési részfeladatai: 

100 fm gravitációs gerinccsatorna kiépítése,
- min. 5 db gravitációs házibekötő csatornák kiépítésével,

2 db szennyvíz átemelöakna a kapcsolódó létesítményekkel (szerelvényakna, 
szagtalanító berendezés), elektromos energiaellátással és iránytástechnikával,

- 400 fm szennyvíz nyomóvezeték,
1 db zsírfogó, előtisztító műtárgy konyha üzemeltetése esetén.



4.

Dombori fejlesztési terület: 
(csapadékvíz elvezető rendszer kiépítése) 

Nyírfa utcában található kemping területe, a Dombori Hotel felújítása, valamint a 
kempinggel szemközti (az 51366 jelű út túloldala) terület tervezési részfeladatai: 

eső- és lefolyóvizek gyűjtésére és szikkasztására alkalmas szikkasztó 
műtárgyak telepítése.

- zöld felületekkel borított területek arányának maximalizálása a talajba 
történő beszivárgás biztosítására.

5.

Tolna fejlesztési terület:

(Ivóvízellátó létesítmények vízműtelepet érintő fejlesztései)

- vízműtelepi kútszivattyúk, nyomásfokozó szivattyúk és átemelő szivattyúk 
gépészeti és irányításitechnikai felújítása.

vízműtelepi technológiai gépészet felújítása, tározók felújítása.
- tolnai 330 m^-es víztorony és a fácánkerti 150 m^-es hidroglóbuszok felújítása.

6.

Tolnai régió/térség fejlesztési terület:

(szennyvízelvezető hálózat fejlesztése)

- meglévő átemelőegységek gépészeti és irányítástechnikai felújítása, 
tolnai szennyvíztisztító telep technológiai gépészetének felújítása.

- térségi hálózaton szaghatáskezelés

V.8.4. GERJEN,DUNASZENTGYÖRGY

Paks II. beruházás megvalósításhoz kapcsolódó terület és infrastruktúra fejlesztések 
előkészülete terén a térségben érintett Gerjen község is. A kivitelezés meghatározott ütemben 
történő elindításának szükséges feltétele a fejlesztéssel érintett területek műszaki 
dokumentációinak elkészítése, melynek lényeges elemei a következők:

1. térségi vízellátó és szennyvízelvezető távvezeték kiépítése,
2. létesítendő lakóparki fejlesztési területet ellátó elosztóvezeték kiépítése a területtel 

határos utcákból körvezetékes megoldással, földfeletti tűzcsapokkal
3. szennyvíz nyomóvezetékek és műtárgyak kiépítése.
4. szennyvízelvezetési-agglomeráció módosítása (Paks, Dunaszentgyörgy, Geijen)

Közműfejlesztések kivitelezéséhez, a kivitelezést végző szervezet kiválasztásához 
szükséges műszaki tervdokumentáció elkészítése, engedélyek megszerzése

TERVEZÉSI FELADATOK MEGHATÁROZÁSA, 
TÁMOGATÁSI CÉLLAL TÖRTÉNŐ MEGFELELTETÉSE

1.
Térségi vízellátó távvezeték kiépítése

a Paks, Dorogi úti vízműteleptől a Dunaszentgyörgy vízmütelepig, ~ 8.890 fm 
hosszban, víztároló medencével, egyéb műtárgyakkal

2.
Térségi vízellátó távvezeték kiépítése



a Dunaszentgyörgyöt ellátó új távvezetékhez való csatlakoztatással a Geijen település 
vízmütelepig ~ 10 700 fm hosszban, víztároló medencével, egyéb műtárgyakkal

3. Paks városi szennyvíztisztító telep és Közösítő szennyvízátemelő 11. közötti szennyvíz 
nyomóvezeték kiépítése (Paks-Csámpa településrészen) ~ L=3 700 fm

4. Közösítő szennyvízátemelő 11. és Közösítő szennyvízátemelő I. (Dunaszentgyörgy 
település) között kiépítendő szennyvíz nyomóvezeték ~ L=6 500 fin

5. Dunaszentgyörgy I.sz. (vég)átemelő és Közösítő szennyvízátemelő I. közötti 
szennyvíz nyomóvezeték ~ L=790 fin

6.
Dunaszentgyörgy

Szaghatáskezelés megvalósítása a térségi hálózaton

7.
Dunaszentgyörgy Közösítő szennyvízátemelő I. és Geijen fejlesztési területek 

szennyvízelvezetése új létesítendő szennyvízátemelő között 
kiépítendő szennyvíz nyomóvezeték ~ L=4 000 fin

8. Geijen 
Szaghatáskezelés a települési hálózaton

9.
Gerjen 

(tervezett Lakópark, Mobilpark, Logisztikai központ) 
Települési ivóvízhálózat fejlesztése - vízéllátó vezeték kiépítése ~ 1 500 fm

10.

Geijen 
(tervezett Lakópark, Mobilpark, Logisztikai központ) 

Szennyvízelvezető - 3 db szennyvízátemelő akna a kapcsolódó létesítményekkel 
(szerelvényakna, szagtalanító berendezés), 

elektromos energiaellátással és irányítástechnikával

11.
Geijen 

(tervezett Lakópark, Mobilpark, Logisztikai központ) 
Szennyvízelvezető - 3 500 fm szennyvíz nyomóvezeték

12.
Geijen 

(tervezett Lakópark, Mobilpark, Logisztikai központ) 
Csapadékvíz elvezető rendszer kiépítése - Eső- és lefolyóvizek gyűjtésére és 

szikkasztására alkalmas szikkasztó műtárgyak telepítésével a fejlesztési területeken

13.

Geijen
(tervezett Lakópark, Mobilpark, Logisztikai központ) 

Csapadékvíz elvezető rendszer kiépítése - Zöld felületekkel borított területek 
arányának maximálásával a talajba történő beszivárgás biztosítására

14.

Dunaszentgyörgy 
(lakhatási fejlesztési terület) 

Települési ivóvízellátó létesítmények kiépítése hálózattal együtt, 
a lakóparkkal szomszédos utcákból elosztóvezeték kiépítése ~ 820 fin



15.

Dunaszentgyörgy 
(lakhatási fejlesztési terület) 

Települési szennyvízelvezető létesítmények kiépítése a településen belül - 670 fin 
gravitációs szennyvízcsatorna házi bekötések megvalósításával

16.

Dunaszentgyörgy 
(lakhatási fejlesztési terület) 

Települési szennyvizei vezető létesítmények kiépítése a településen belül - 1 db 
szennyvízátemelő és kapcsolódó létesítményei

17.

Dunaszentgyörgy 
(lakhatási fejlesztési terület) 

Települési szennyvizei vezető létesítmények kiépítése a településen belül - 265 fin 
szennyvíz nyomóvezeték a meglévő befogadó szermyvízcsatoma hálózatig való 

kiépítése

18.

Dunaszentgyörgy 
(lakhatási fejlesztési terület) 

Települési szennyvízelvezető létesítmények kiépítése a településen belül 1. és IL 
számú meglévő települési szennyvízátemelők kapacitásbővítésével, szaghatáskezelő 

berendezések beépítésével

19.

Dunaszentgyörgy 
(lakhatási fejlesztési terület) 

Települési csapadékvíz elvezető rendszer kiépítése - Feltáró lakóutak és gyűjtőút 
mentén vízelvezetést biztosító földárkok, nagyobb esésű szakaszokon burkolt árkok 

kialakítása, kapubejáró átereszek, útburkolatok kereszteződésében csőátereszek 
kiépítése, befogadóknál iszap- és hordalékfogó műtárgy építésével

20.
Geijen kikötő, 

mint logisztikailag fontos terület közműellátása

21.
Geijen és Dunaszentgyörgy 

települések vízellátását és szennyvíztisztítását biztosító létesítmények fejlesztésének 
tervezése



PAKSI ATOMERŐMŰ két új blokkja tervezéséért, megépítéséért és 
üzembe helyezéséért felelős tárca nélküli miniszter által ellátandó 

közfeladattal összhangban, a Paks II. beruházáshoz kapcsolódó terület és 
infrastruktúra tervezési és fejlesztési feladatok megvalósítására létrehozott

PAKS ÉS TÉRSÉGE KÖZMŰFEJLESZTÉSI ÉS BERUHÁZÁSI 
ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSA
(Az 1. számú módosítással egységes szerkezetbe foglalva)



Paks és Térsége Közműfejlesztési és Beruházási
Önkormányzati Társulás

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁS

PREAMBULUM

Az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés k) pont alapján, valamint Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 87-95. §-ban 
foglaltak szerint alulírott önkormányzatok, mint társult települési önkormányzatok képviselő
testületeinek jóváhagyó határozatai szerint önkéntes és szabad elhatározásukból, 
egyenjogúságuk tiszteletben tartásával, arányos teherviselés mellett jogi személyiséggel 
rendelkező Társulást hoznak létre. A Társulás a közös érdekek felismerésén alapuló, Paks 11. 
beruházás megvalósításához kapcsolódó terület és infrastruktúra fejlesztési feladatok, 
szennyvízelvezetési- és szennyvíztisztítási, vízellátási és vízelvezetési, útépítési, útfelújítási, 
szennyvíziszap feldolgozási feladatainak hatékonyabb és célszerűbb megoldását, a 
közszolgáltatás színvonalának javítását szolgáló fejlesztések tervezése és megvalósítása, mint 
közös cél érdekében, valamint, együttműködésük intézményesítése és a közös 
érdekérvényesítés elősegítése jegyében:

1. Paks Város Önkormányzata
2. Kalocsa Város Önkormányzata
3. Fadd Nagyközség Önkormányzata
4. Gerjen Község Önkormányzata

önkormányzatok, mint alapító tagok (együttesen és a továbbiakban, mint Tagok, egyenként 
Tag) önálló jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulást hoznak létre, a társult 
települések egyes közszolgáltatási feladataik közös tervezése, fejlesztése és ellátása érdekében. 

Tagok rögzítik, hogy jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulásukat szabad 
elhatározásukból, egyenjogúságuk tiszteletben tartásával, kölcsönös és a vállalt feladataikhoz 
igazodó arányos teherviselés alapján a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 4. §- 
bán foglaltak, valamint az Mötv. 13. § (1) bekezdés 21. pontjában meghatározott víziközmű
szolgáltatás körében a társuló önkormányzatok elsősorban a vízellátási és szennyvízágazati, 
valamint csapadékvíz elvezetési fejlesztéseinek hatékonyabb és célszerűbb megoldása, illetve 
a fejezeti kezelésű előirányzatok és a központi kezelésű előirányzatok kezeléséről és 
felhasználásáról szóló 8/2016. (III. 25.) MvM rendelet (továbbiakban: MvM rendelet) alapján 
pályázati rendszeren kívül, kérelemre hozott egyedi döntések alapján biztosított támogatások 
felhasználása érdekében hozzák létre.

Tagok rögzítik, hogy a Miniszterelnökség által megbízott PIP Közép-Duna Menti 
Térségfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: PIP Nonprofit 
KFT.), mint Támogató által 2019. december 23. napján az alább hivatkozott TÁMOGATÓI 
OKIRAT szerint tagonként külön-külön - pályázati rendszeren kívül, kérelemre hozott egyedi 
döntés alapján - vissza nem térítendő támogatásban részesültek. A támogatás célja a Paksi 
Atomerőmű két új blokkja tervezéséért, megépítéséért és üzembe helyezéséért felelős tárca 
nélküli miniszter által ellátandó közfeladatok közül az alábbiak megvalósítása:

Paks vízellátása és szennyvíz, valamint csapadékvíz elvezetésének tervezése, 
Kalocsa vízellátása és szennyvíztisztító telepének fejlesztése tervezése.
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Paks és Térsége Közműfejlesztési és Beruházási
Önkormányzati Társulás

Fadd, Dombori vízellátása és szennyvíz-, valamint csapadékvíz elvezetésének 
tervezése,
Gerjen vízellátása és szennyvíz, valamint csapadékvíz elvezetés tervezése.

Tagok rögzítik, hogy a fenti tervek rendelkezésre állását követően a kivitelezési szakasz 
megkezdhető, és a víziközmü fejlesztések megvalósítását a Társulás megkezdi, melyhez 
szükséges pénzügyi eszköz vonatkozásában - a kivitelezés megvalósításához, valamint a 
szükséges ingatlanszerzések fedezetének biztosítására - támogatási kérelmet készít elő és nyújt 
be. A támogatás útján elnyert források biztosítják jelen megállapodás keretében megvalósuló 
projekt kivitelezési feladatainak pénzügyi fedezetét. —

A Társulás létrehozatalának elsődleges célja a víziközmű fejlesztések tervezésének és 
kivitelezésének megvalósítása (a továbbiakban a tervezés és kivitelezés együttesen: a projekt). 
A Társulás - a projekt tervezésének végrehajtása során, a társult önkormányzatok, mint 
kedvezményezettek engedményezése által -, a projekt tervezéséért és lebonyolításáért felelős 
projektgazdaként jár el. Tagok az alább hivatkozott Támogatói Okiratokban meghatározott 
támogatott tevékenységek megvalósítását a hozzárendelt pénzügyi forrással együtt - az 
elszámolási kötelezettség és a megvalósítási kötelezettség felelőssége mellett - teljes egészében 
átruházzák a Társulásra. A támogatott tevékenységek megvalósítása átruházásának feltétele a 
PIP Nonprofit KFT, mint Támogató előzetes hozzájárulása, amelynek érdekében a Tagok és a 
Társulás együttesen kezdeményezi a hivatkozott támogatói okiratok módosítását, továbbá 
annak alátámasztását, hogy a Társulás, mint új kedvezményezett a Tagokra, mint korábbi 
kedvezményezettekre meghatározott feltételeknek megfelel.

Tekintettel a fent részletezetekre, a társulási megállapodás megkötésénél Tagok elsősorban:

- a TKI-KEDV/8-5/2019 TÁMOGATÓI OKIRAT,
- a TKI-KEDV/9-5/2019 TÁMOGATÓI OKIRAT,
- a TKI-KEDV/10-5/2019 TÁMOGATÓI OKIRAT,
- a TKI-KEDV/11-5/2019 TÁMOGATÓI OKIRAT,

továbbá a 1499/2019. (VIII. 23.) Korm. határozat alapján víziközmű-infrastruktúra 
fejlesztésre támogatóként kijelölt PIP Nonprofit KFT-vel a Tagok által külön-külön 
kötött MEGÁLLAPODÁS,
Mötv.,

- az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) és annak 
végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.),

- a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (a továbbiakban: Számv.tv.),
a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Vgtv.) és az ezen 
törvények végrehajtásával kapcsolatos egyéb jogszabályok,

- a katasztrófavédelemről és a hozzákapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 
2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: Kát.)

- illetve a Polgári Törvény könyvről szóló 2013. évi V. törvény (továbbiakban: Ptk.)

rendelkezéseit veszik figyelembe.

I. A TÁRSULÁS NEVE, SZÉKHELYE, TAGOK KÉPVISELETE

1.1 A Társulás neve: Paks és Térsége Közműfejlesztési és Beruházási Önkormányzati 
Társulás

A Társulás rövid neve: Paks és Térsége Közmű Társulás3



Paks és Térsége Közmű fejlesztési és Beruházási
Önkormányzati Társulás

1.2. A Társulás idegen (angol) nyelvű elnevezése: Association of Municipalities of the Paks 
Agglomeration fór Pupblic Utiltiy Development and Investment.

1.3. A Társulás székhelye és posta címe: 7130 Paks, Dózsa György út 55-61.

1.4. Törvényességi felügyeletet ellátó szerv: Tolna Megyei Kormányhivatal

Támogatás és a saját forrás felhasználását a Miniszterelnökség, a Támogató (PIP Nonprofit 
KFT), valamint a jogszabályban felsorolt szervek ellenőrizhetik (pl.: Állami 
Számvevőszék, Magyar Államkincstár, Kormányzati Ellenőrzési Hivatal stb.). Továbbá 
ellenőrzésre jogosult minden, a projekt megvalósítása során megkötésre kerülő támogatási 
szerződés(ek)ben ellenőrzési jogosultsággal megjelölt szervezet.

1.5. A Társulás tagjainak (a továbbiakban: Tagok, egyenként a Tag) neve és székhelye, valamint 
lakosságszáma megalakuláskor:

1. Paks Város Önkormányzata
7030 Paks, Dózsa György út 55-61.
Képviseli: Szabó Péter polgármester
Lakosságszám: 18 666 fő

2. Kalocsa Város Önkormányzata
6300 Kalocsa, Szent István Király út 35.
Képviseli: Dr. Filvig Géza polgármester
Lakosságszám: 16 106 fő

3. Fadd Nagyközség Önkormányzata
7133 Fadd, Dózsa György utca 12.
Képviseli: Fülöp János polgármester
Lakosságszám: 4 233 fő

4. Gerjen Község Önkormányzata
7134 Geijen, Béke tér 1.
Képviseli: Romhányi Károly polgármester
Lakosságszám: 1 258 fő

1.6. A Társulás bélyegzői:
• Hosszú névbélyegző: a társulás 1.1. pontban megjelölt nevének továbbá adószámának 

és törzskönyvi nyilvántartási számának, valamint bankszámlaszámának feltüntetésével,

• Körbélyegző: körben a Társulás nevének és székhelyének feltüntetésével.

1.7. A Társulás hivatalos dokumentumai és szerződései a vonatkozó előírások teljesítése 
mellett:

• a Társulás hivatalos levelezése során a Társulás nevét és székhelyét, illetve
• a Társulás által kötött szerződések esetében a Társulás adószámát és törzskönyvi 

nyilvántartási számát is minden esetben fel kell tüntetni.

II. A TÁRSULÁS IDŐBELI HATÁLYA

A Társulás határozatlan időre alakul. Társulást a Tag Önkormányzatok képviselő-testületei 
írásbeli megállapodással hozzák létre.

III. A TÁRSULÁS TERÜLETI HATÁLYA
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Önkormányzati Társulás

A Társulásban résztvevő - az 1. pontban nevesített - települési önkormányzatok/tagok 
közigazgatási területére terjed ki.

IV. A TÁRSULÁS JOGÁLLÁSA

IV.l. Az Mötv. 87. §-ában foglalt rendelkezéseknek megfelelően, a Társulás önálló jogi 
személyiséggel rendelkezik. Működése során a költségvetési szervek gazdálkodására 
vonatkozó szabályokat alkalmazó szervezet.

IV.2. A Társulást a társulásban résztvevő helyi önkormányzatok képviselő-testületei írásbeli 
megállapodással hozzá létre. A Társulási Megállapodás jóváhagyásához a képviselő-testületek 
mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges.

IV. 3. A Társulás költségvetése önálló költségvetésben szerepel, gazdálkodási, pénzügyi
gazdasági feladatait a Társulás munkaszervezeteként a Paksi Polgármesteri Hivatal, mint 
önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv látja el, külön megállapodásban, továbbá 
az Ávr-ben foglaltak szerint.

V. TÁRSULÁS ÁLTAL ELLÁTOTT FELADAT- ÉS HATÁSKÖRÖK

V. l. Jelen társulási megállapodás aláírásával a Tagok, mint Önkormányzatok kötelezettséget 
vállalnak, hogy közös környezeti és gazdasági érdekeiknek megfelelően, ezen megállapodás 
keretei között különösen az alábbi feladatokat valósítják meg:

V.1.1. Társulás a Paks II. beruházás megvalósításához kapcsolódó terület és infrastruktúra 
fejlesztési feladatokkal összhangban a Tagok nyitott és burkolt közműhálózatának (víz-, 
szennyvíz-, valamint csapadékvíz), illetve ivóvíz- és szennyvíz-közmüvek fejlesztésére, 
felújítására, kapacitás bővítésére vonatkozó előkészületi és tervezési, valamint kivitelezési 
feladatokat realizálja.

Az említett közműfejlesztés tervezésére kapott támogatás felhasználásának részletezését - a 
Társulás Tagjaira vonatkozó bontásban - jelen megállapodás 1. sz. függeléke tartalmazza. A 
közműfejlesztés kivitelezése kapcsán az ellátandó feladatokat (általános munkák, 
szennyvízelvezető hálózat, szennyvízkezelés, ivóvíz hálózat, ivóvíz termelés és kezelés, 
csapadékvízelvezetés) a kivitelezéshez kapcsolódóan megkötésre kerülő támogatási 
szerződések fogják tartalmazni.

V.2. Társulás kijelenti, hogy a víziközmű-infrastruktúra fejlesztés tervezési és kivitelezési 
feladatai ellátása, mint Társulás célja tekintetében a PIP Nonprofit KFT szakmai-technikai 
segítségnyújtását igénybe kívánják venni.

V.2.1. Társulás rögzíti, hogy a PIP Nonprofit KFT-vel a közbeszerzési eljárások lefolytatására 
vonatkozóan megállapodásokat köt.

V.3. Társulást alapító Tagok a saját közvetlen tevékenységük során előtérbe helyezik jelen 
társulási megállapodás elveit és az itt megfogalmazott érdekprioritást. Ezen tevékenységeik, 
mint a saját hatáskörben történő jogszabály alkotás, illetve határozathozatal (pl.: helyi rendezési 
tervek, szolgalmi jogok, belterületbe vonás, telekhatár módosítás stb.) mind olyan feladatok, 
melyek nélkülözhetetlenek a projekt végrehajtásához.

V.4. Társulást alapító Tagok kötelezettségét vállalnak arra, hogy a projekt megvalósítása 
érdekében kölcsönösen együttműködnek egymással.

V.5. Társulás a tudomására jutott információkat csak a projekt megvalósítása érdekében 
használhatja fel, egyébként azok bizalmasan kezelendők.
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V.6. Társulás kötelezettséget vállal, hogy az érintett térség egységes fejlődését szem előtt tartva, 
az itt lefektetett elveket betartja, a későbbiekben öncélúan nem akadályozza a rendszer, illetve 
önmaga működését. A Társulás Tagjai saját hatáskörükben a saját területüket érintő joghatályos 
döntéseiket időben meghozzák, be-, illetve megfizetik a vállalt pénzügyi kötelezettségeiket, 
valamint a támogatási ütemtervben rögzített részfeladataikat határidőre teljesítik.

V.7. Társulás kötelezettséget vállal arra, hogy a projekt végrehajtása során a hatályos 
jogszabályok rendelkezései szerint jár el, így különösen figyelembe veszi a mindenkori hatályos 
közbeszerzési törvény (a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII törvény, továbbiakban: 
Kbt.) hatósági árszabályozás (közbeszerzési értékhatár) előírásait.

V. 8. A társulási megállapodást aláíró Tagok jelen Társulást a projekt előkészítése és 
megvalósítása érdekében hozzák létre, együttes működésük időtartama alatt - kiemelt célként 
meghatározva - jelen megállapodás 1. sz. függelékében, valamint a kivitelezéshez 
kapcsolódóan megkötésre kerülő támogatási szerződésekben nevesített feladatok teljesítését 
vállalják.

VL TÁRSULÁS ALAPTEVÉKENYSÉGE

VI. l. Tagok a Társulásra ruházzák át a jelen megállapodásban meghatározott tartalmú, Paks II. 
beruházás megvalósításához kapcsolódó terület- és infrastruktúra fejlesztésekhez kapcsolódó, 
támogató okiratok szerinti tervezési, tervellenőrzési és projektmenedzsmenti feladatokat.

VL2. A Társulás az Mötv. 13. szakaszának (1) bekezdésében meghatározott víziközmű 
szolgáltatásra vonatkozó helyi közügyek, valamint a Vgtv. 4. § (1) bekezdés a) pontjában, 
illetve (2) bekezdés b) és c) pontjában meghatározott önkormányzati közszolgáltatási 
feladatokat a társulási megállapodásban meghatározott működési (szolgáltatási) területen 
alaptevékenységként, feladatvégzési és ellátási kötelezettséggel, nem vállalja át, az továbbra 
is az alapítók (Tagok) szakmai és gazdasági felügyelete alatt marad.

VL3. Az alaptevékenység szakágazati besorolása, államháztartás szakágazati rendje:

422100 Folyadék szállítására szolgáló közmű építése: ebbe a szakágazatba tartozik a 
folyékony és légnemű anyagok elosztását és szállítását szolgáló vezeték és kapcsolódó, 
továbbá ezen rendszer szerves részét képező épület, épületszerkezet építése.

a) 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási 
tevékenysége

b) 013350 Az önkonnányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
c) 041140 Területfejlesztés igazgatása
d) 045120 Út, autópálya építése
e) 052080 Szennyvízcsatorna építése, fenntartása, üzemeltetése
f) 062010 Településfejlesztés igazgatása
g) 062020 Településfejlesztési projektek és támogatásuk
h) 063080 Vízellátással kapcsolatos közmű építése, fenntartása, üzemeltetése

VIL TÁRSULÁS KÖLTSÉGVETÉSE, VAGYONA

VII. l. A Társulás költségvetéséből finanszírozza és látja el feladatait. A Társulás éves 
költségvetés alapján működik. A költségvetést a Társulási Tanács önállóan, költségvetési 
határozatban állapítja meg. A jóváhagyott bevételi előirányzatán felüli többletbevételek 
költségvetési szerv hatáskörében felhasználható körét és mértékét határozatban szabályozhatja. 
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A költségvetés végrehajtásáról a Társulás gazdálkodási, pénzügyi-gazdasági feladatait ellátó 
Paksi Polgármesteri Hivatal gondoskodik.

VII.2.  A Társulás gazdálkodási, pénzügyi-gazdasági feladatait ellátó Paksi Polgármesteri 
Hivatal és a Társulás . között a munkamegosztás és felelősségvállalás a Társulás és a Tagok 
között kötött megállapodás alapján valósul meg.

VII.3.  A Társulás nevében kötelezettséget a Társulás elnöke (a továbbiakban: Elnök) vagy az 
általa felhatalmazott személy vállalhat. Utalványozásra az Elnök jogosult. A 
kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésére a Paksi Polgármesteri Hivatal pénzügyi 
osztályvezetője és a jegyző által felhatalmazott pénzügyi szakképesítéssel rendelkező 
köztisztviselő jogosult.

VII.4.  A Társulás elnöke a bankszámla pénzforgalmáról részletes kimutatást köteles évente 
legalább egyszer, illetve a Tagok kérelmére bármikor a Tagok rendelkezésére bocsátani.

VIL5. A Társulás működéséhez szükséges költségekre, illetve a Jelen megállapodás 1. sz. 
függelékében nevesíttett feladatok előkészítésére/tervezésére, tervellenőrzési és 
projektmenedzsmenti feladatokat ellátására, a tervezési szakaszban szükséges eljárások 
lefolytatására - beleértve a közbeszerzési eljárás során felmerülő költségek fedezetét is -, 
engedélyek/jogok megszerzésére, személyi juttatásokra stb. finanszírozásához szükséges 
fedezetet a Tagok a következő szerint viselik:

VIL5.1. Társulás Tagjai Támogatói Okiratokban meghatározott támogatás mértékét, a 
Társulás megalakulását követő 15 (tizenöt) napon belül a Társulás bankszámlájára történő 
utalással az alábbi összegben teljesítik:

Tagok: Pénzügyi hozzájárulás: 
(Ft)

Paks 1.905.000.000
Kalocsa 1.143.000.000

Fadd 127.000.000
Gerjen 342.900.000

Összesen: 3.517.000.000
VII.5.1.1. A Tagok tudomásul veszik jelen Társulás megállapodás X.2.1. pontjában részletezett 
- a nem-, vagy csak részleges teljesítéshez fűződő - jogkövetkezmények megvalósulását. A 
tagönkormányzatok által vállalt pénzügyi hozzájárulásaik nem teljesítése esetén, az irányadó 
eljárás a jogszabályon alapuló beszedés (inkasszó) alkalmazása.

VII.5.1.2. A Tagok Társulás működését saját forrás biztosításával, pénzügyi hozzájárulással 
nem támogatják.

VII.5.2. A Tagok a Társulási Tanács alakuló ülésén határozat formájában döntést hoznak arról, 
hogy a tervezési szakaszhoz kapcsolódó Támogatói okiratokban meghatározott tevékenységek 
megvalósítása tekintetében a Tagok mely feladatok megvalósításában működnek közre, 
továbbá meghatározásra kerül a közreműködés módja és a közreműködés ellátásához szükséges 
pénzügyi forrás mértéke.

VII.5.3. Tagok tudomásul veszik, hogy a Támogató által - pályázati rendszeren kívül, egyedi 
döntés alapján - nyújtott vissza nem térítendő támogatás szabályszerű felhasználása az V.8. 
pontban meghatározottak szerinti célhoz kötött.

VIL5.3.1. Támogatás szabálytalan felhasználása:
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A Társulás részére a Tagok által rendelkezésére bocsátott, a tervezési feladatok ellátását 
biztosító pénzügyi eszközök támogatási céltól eltérő, azzal ellentétes felhasználásához 
kapcsolódó jogkövetkezmények tekintetében az egyes Tagok felelőssége pénzügyi 
hozzájárulásuk arányában áll fenn.

A víziközmű fejlesztések kivitelezésére elnyert/juttatott pénzügyi eszközök támogatási céltól 
eltérő, azzal ellentétes felhasználásához kapcsolódó jogkövetkezmények tekintetében az egyes 
Tagok felelőssége a Tag településre jutó támogatási összeg arányában áll fenn.

VII.5.3.2. Támogatás részleges, nem teljeskörű felhasználása:
Támogatási cél megvalósítása a rendelkezésre bocsátott pénzügyi eszköz teljeskörű 
felhasználása nélkül is elérhető. Társulást visszafizetési kötelezettség terheli.

VII.6. A Társulás vagyonát az alábbi anyagi források biztosítják:

a) pályázati úton elnyert támogatások
b) egyedi döntésen alapuló támogatások
c) egyéb központi költségvetési támogatások

VII.7. A Társulás vagyona feletti tulajdonosi jogosítványok gyakorlására a Társulási Tanács 
jogosult, egyben viseli a tulajdonost terhelő kötelezettségeket.

VII.8. A Társulás vagyonának átadása (ideértve az értékesítést is), értékhatárra tekintet nélkül 
a Társulási Tanács kizárólagos hatáskörébe tartozik.
A víziközművet érintő fejlesztések megvalósítását követően a vagyon a víziközmű 
szolgáltatásról szóló 2011.évi CCIX. törvény 6. § (1) pontja alapján a fejlesztéssel érintett 
települési önkormányzat tulajdonában kerül térítésmentes vagyonátruházás útján.

Vili. TÁRSULÁS BELSŐ SZERVEZETI RENDSZERE

VIII.l.  Tagok jelen társulási megállapodás 
rendszerben állapodnak meg:

aláírásával egyidejűleg az alábbi szervezeti

VIIL2. Szervezeti rendszer:

a) A Társulás döntéshozó szerve:
b) A Társulás felügyeleti szerve:
c) A törvényességi felügyeleti szerve:
d) A Társulás munkaszervezete:
e) A Társulás vezetője, képviselője:

Társulási Tanács
Társult Települési Önkormányzatok
Tolna Megyei Kormányhivatal 
Paksi Polgármesteri Hivatal 
Társulási Tanács Elnöke

VIIL3. Társulási Tanács

a) Az Mötv. 94. §-a alapján a Társulás döntéshozó szerve a Társulási Tanács, amely a 
társult Tagok képviselő-testületei által delegált polgármesterek összeségéből áll. A 
Társulási Megállapodás aláírásakor a Társulási Tanács az alábbi összetételben kezdi 
meg működését:
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Képviselt Önkormányzat: Név: Beosztás:

Paks Város 
Önkormányzata

Szabó Péter Társulási Tanács 
Elnök

Kalocsa Város 
Önkormányzata

Dr. Filvig Géza Társulási Tanács 
Alelnök

Fadd Nagyközség 
Önkormányzata

Fülöp János Társulási Tanács 
Tag

Gerjen Község 
Önkormányzata

Romhányi Károly Társulási Tanács 
Tag

b) A társult önkormányzat szavazati arányát a Tanácsban a megállapodás 1. melléklete 
tartalmazza.

c) Szavazati arány alapját a Tagok által kapott támogatás mértéke, illetve a 
lakosságszám aránya adja, de ez az egyes Tagok tekintetében legalább 15%.

VIII.4.  A Társulási Tanács kizárólagos feladat és hatásköre:

a) a Társulási Tanács elnökének, alelnökének a megválasztása, visszahívása, 
díjazásuk megállapítása,

b) Tagokat terhelő egyéb kötelezettség megállapítása,

c) a hatáskörébe utalt pénzeszközök felhasználásáról döntés, szükség szerint 
szakértői vélemények figyelembevétele mellett,

d) Társulás megszűnésének elhatározása, mely határozat a Társulásban résztvevő 
képviselő-testületek mindegyikének egyetértő döntésével lép hatályba,

e) Társulás éves munkatervének, költségvetésének, zárszámadásának elfogadása,

f) társulási megállapodás elfogadása és módosítása, döntés minden olyan 
jogügyletben, amely során a Társulás az elfogadott éves költségvetésében vagy a 
projekthez kapcsolódó támogatói okirat pénzügyi tervében nem szereplő, 
5.000.000,-Ft-ot meghaladó mértékben vállalna kötelezettséget,

g) a megállapodásban foglalt célok megvalósításának áttekintése, stratégiai célok 
meghatározása,

h) a Tagok között felmerülő esetleges vitás kérdések megtárgyalása, esetleg 
állásfoglalás a kérdésében, illetve a végrehajtás során felmerülő problémák 
körében,

i) a Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadása.

VIII.4.1.  Társulási Tanács VIII.4. pontjában felsorolt kizárólagos hatáskörei közül minősített 
többségű döntéshozatalt követel az a), e) és i) pontjai.

VIIL5. A Társulási Tanács működése:

a) A Társulási Tanács megalakultnak tekinthető, ha a tagönkormányzatok képviselő
testületeinek mindegyike - minősített többséggel meghozott 
határozatával/döntésével - jóváhagyta a társulási megállapodást, ezt követően a 
Társulási Tanács alakuló ülése kimondta megalakulását.
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b) Társulási Tanács évente legalább háromszor ülésezik. A Társulási Tanács üléseit 
a Társulás költségvetésének és beszámolójának elfogadásakor és a tárgyév 
lezárásakor, egyebekben társulási üléseit szükség szerint tartja.

c) A Társulási Tanács ülését össze kell hívni,
- ha a Társulási Tanács kizárólagos hatáskörébe tartozó kérdésekben kell dönteni,
- ha azt bármely Tag a napirend egyidejű megjelölésével a Társulási Tanács 
elnökénél indítványozza, illetve,
- ha törvényességi ellenőrzési jogkörében eljárva azt a Társulás székhelye szerint 
illetékes Kormányhivatal vezetője kezdeményezi.

d) A Társulási Tanács ülését a Társulási Tanács elnöke hívja össze. A Társulási 
Tanács elnökének akadályoztatása esetén az alelnök, annak akadályoztatása esetén 
a korelnök összehívhatja.

e) Az ülés összehívására vonatkozó írásbeli meghívót legalább az ülés kitűzött 
időpontja előtt 5 munkanappal kell megküldeni a tagoknak. A meghívóban közölni 
kell az ülés napirendjét, és mellékelni kell - amennyiben vannak - a napirendi 
pontokhoz kapcsolódó előkészítő anyagokat, írásbeli előteijesztéseket. A meghívó 
kézbesítésére postai úton, emailben vagy személyes átadás formájában is sor 
kerülhet.

f) Az ülést a Társulás székhelyére kell összehívni.

g) A Társulási Tanács munkaszervezeti feladatait a Paksi Polgármesteri Hivatal látja 
el.

h) Társulási Tanács döntéseit határozat formájában hozza.
A határozatokat a naptári év elejétől kezdődően folyamatos sorszámmal és 
évszámmal kell ellátni.
A határozatok jelölése: Paks és Térsége Közműfejlesztési és Beruházási 
Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának (hó, nap) PTÖT
határozata.

i) A Társulási Tanács akkor határozatképes, ha az ülésen a szavazatok több, mint 
kétharmadával (2/3-ával) rendelkező képviselő jelen van. Amennyiben az ülés 
határozatképtelen, úgy újabb ülést kell összehívni változatlan napirendi pontokkal, 
az eredeti időpontot követő 8 napon belüli időpontra. A Társulási Tanács ülésén a 
társult Önkormányzatok jegyzői tanácskozási joggal részt vehetnek. A Társulási 
Tanács ülésére bármely Tag indítványozhatja szakértők vagy egyéb személyek 
meghívását, mely indítványról az Elnök dönt. Ezen személyek az ülésen részt 
vehetnek, a napirendi pontokhoz hozzászólhatnak, de szavazati joggal nem 
rendelkeznek.

10



Paks és Térsége Közmű fejlesztési és Beruházási
Önkormányzati Társulás

j) Határozathozatal:
Egyszerű döntéshozatal: A napirenden szereplő határozati javaslat elfogadásához 
az összes szavazat több, mint 2/3-ának (kétharmadának) megfelelő szavazati arány 
szükséges.
Minősített döntéshozatal: Minősített többséghez minősített döntéshozatal 
szükséges. Minősített döntéshez kötött napirendi pontok esetében az összes 
szavazat több, mint 2/3-ának (kétharmadának) megfelelő szavazati arányon felül, 
legalább három Tag támogató szavazata szükséges. A Társulási Tanács határozatai 
a meg nem jelent Tagokra is kötelező érvényűek. Napirenden kívüli kérdésben 
határozat csak akkor hozható, ha az ülésen valamennyi tag képviselője jelen van, és 
az adott kérdésben a határozathozatalhoz valamennyi képviselő hozzájárul.
Az ülést a Tárulási Tanács Elnöke, annak akadályoztatása esetén az Alelnök vezeti.

k) Dokumentálás: A Társulási Tanács üléséről jegyzőkönyvet és jelenléti ívet kell 
készíteni. A jegyzőkönyv tartalmazza az ülésen résztvevő képviselők és 
meghívottak nevét, a tárgyalt napirendi pontokat, a tanácskozás lényegét, a 
szavazások számszerű eredményét és a hozott határozatokat. A jegyzőkönyvre 
Mötv. 52. §-a szerinti, a képviselő-testület üléséről készített jegyzőkönyvre 
vonatkozó szabályokat kell alkalmazni azzal, hogy a jegyzőkönyvet az ülés elnöke 
és a munkaszervezetet feladatait ellátó polgármesteri hivatal jegyzője írja alá. A 
jegyzőkönyvet 15 napon belül meg kell küldeni valamennyi tagnak és a Társulás 
székhelye szerint illetékes Kormányhivatal vezetőjének. A jegyzőkönyv 
megküldéséről az Elnök gondoskodik, a munkaszervezeti feladatokat is ellátó - 
székhely szerinti önkormányzati polgármesteri hivatalon - keresztül. A Társulási 
Tanács üléseinek határozatairól folyamatos számozással ellátott nyilvántartást kell 
vezetni. E nyilvántartásba bármely Tag betekinthet, arról másolatot igényelhet.

VIII.6.  A Társulás elnöke, alelnöke:
a) A Társulást a Társulási Tanács Elnöke képviseli. Képviseleti és aláírási joga a 

Társulat hatáskörébe tartozó ügyekben önálló.

b) Az Elnök a Társulási Tanács döntése alapján díjazásban részesíthető.

c) A Társulási Tanács Elnökét és Alelnökét a Társulási Tanács tagjai sorából választja 
meg.

d) Társulás Elnökének megbízatása 5 évre szól.

e) Alelnök megbízatására az Elnökre vonatkozó rendelkezések megfelelően 
irányadóak.

f) Az Elnök feladatkörébe tartozik a Társulási Tanács döntéseinek végrehajtása. Az 
Elnök a tevékenységéről a Társulási Tanács ülésének számol be.

g) Az Elnök jogkörébe tartozik 3 fő delegálása a közbeszerzési eljárás során felállt 
bíráló bizottságba.
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VIIL6.1. Az Elnök a Társulás ügyeinek vitele keretében:

a) intézkedik a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságánál a Társulás 
törzskönyvi nyilvántartásában szereplő adatok változásának nyilvántartásba vétele 
iránt, az alapító okirat módosítását követő 15 napon belül,

b) összehívja és vezeti a Társulási Tanács üléseit, összeállítja az ülések napirendjét,

c) a Társulás költségvetéséről szóló beszámolóját a Tagok számára hozzáférhetővé 
teszi,

d) évente legalább egy alkalommal szakmai beszámolót készít a Társulási Tanács 
részére a Társulás működéséről, feladatainak ellátásáról, a társulási cél 
megvalósulásáról,

e) ellátja mindazon feladatokat, melyet jelen megállapodás^ illetve a Társulási Tanács 
számára előír,

Vin.6.2. A Társulás Alelnöke az Elnök munkáját segíti, illetve akadályoztatása esetén teljes 
jogkörrel helyettesíti. Az Elnök tartós akadályoztatása esetén az Alelnök jár el az Elnök 
jogkörében. Együttes akadályoztatásuk esetén a Társulási Tanács ülését a korelnök hívja össze 
és vezeti.

VIII.6.3. Az Elnök döntéseiről, intézkedéseiről a következő ülésen köteles beszámolni.

VIII.6.4. Az Elnök tisztsége megszűnik:

a) a határozott idő leteltével

b) az Elnök lemondásával,

c. ) az Elnök halálával,

d. ) az Elnök polgármesteri minőségének megszűnésével,

e. ) az Elnököt biztosító Tag tagsági viszonyának megszűnésével,

f. ) visszahívással.

Az Elnök a tisztségéről bármikor legalább egy hónapos lemondási idővel lemondhat. Lemondás 
esetén az elnök köteles az új elnök személyének megválasztásáig a megbízatásával járó 
feladatokat ellátni, köteles a lemondásától számított 15 napon belül a Társulási Tanács ülését 
összehívni az új elnök megválasztásának céljából. Az elnök lemondásával az alelnöki 
megbízatás nem szűnik meg.

Az elnöki tisztség lemondáson kívüli bármely okból történő megszűnése az Alelnök köteles 15 
napon belül a Társulási Tanács ülését összehívni az új elnök megválasztásának céljából.

Az alelnöki tisztség bármely okból történő megszűnése esetén az Elnök köteles 15 napon belül 
a Társulási Tanács ülését összehívni az új Alelnök megválasztásának céljából.

Az Elnököt a Társulási Tanács ülése bármikor jogosult visszahívni.

IX. A TÁRSULÁS ELLENŐRZÉSI RENDJE, FELÜGYELETE
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IX.1.  Tagok a Társulás működését célszerűségi és gazdasági szempontból jogosultak 
ellenőrizni. Az ellenőrzésről a kezdés tervezett időpontja előtt legalább 8 nappal értesíteni kell 
a székhely szerinti önkormányzatot.

IX.2.  Tagok az Ávr. rendelkezései szerint a Társulás felügyeleti szerveként a Társult települési 
önkormányzatok képviselő-testületeit jelölik ki.

IX.3.  A Társulás felett a törvényességi felügyeleti jogot a Tolna Megyei Kormányhivatal 
gyakorolja.

IX. 4. Tagok képviselő-testületeiknek évente legalább egyszer beszámolnak:

- a Társulás tevékenységéről, a Társulás pénzügyi helyzetéről,
a Társulási cél megvalósulásáról, illetve Társulásban végzett tevékenységükről.

X. TÁRSULÁSI TAGSÁG

X. 1 TÁRSULÁSI TAGSÁG KELETKEZÉSE

X. 1.1. Az önkormányzatok tagsági viszonya a társulási megállapodás aláírásával keletkezik.

X.1.2.  A Társuláshoz bármely, a projektben érdekelt önkormányzat is csatlakozhat.

X.1.3.  A csatlakozás feltétele, hogy a csatlakozni kívánó önkormányzat

a) elfogadja a Társulási megállapodást, és a társuló tagönkormányzatok között, a 
projektekre vonatkozó egyéb szerzödés(ek) tartalmát, esetlegesen a Társulásban 
részvétele kapcsán támasztott egyéb követelményeket;

b) elismerje magára nézve kötelezően a Társulási Tanácsnak a csatlakozásáig már 
meghozott határozatait;

c) a társult önkormányzatok (a korábbi Tagok) képviselő-testületei minősített 
szavazattöbbséggel meghozott döntésével a csatlakozást elfogadják;

d) eleget tegyen a vagyoni (pénzügyi) hozzájárulási kötelezettségének.

X.1.4. A csatlakozni kívánó tag a csatlakozási szándékát a Társulási Tanács Elnökének 
jelentheti be. A bejelentéshez csatolni kell az önkormányzat képviselő-testületének a 
társuláshoz való csatlakozásra és a Társulási megállapodás, a Tagok közötti egyéb 
szerződés(ek), valamint a Társulási Tanács már meghozott döntéseinek elismerésére, az előírt 
pénzügyi kötelezettségek vállalására vonatkozó döntését.

X.1.5. A csatlakozást elfogadó vagy elutasító tagi döntéseket a Társulási Tanács Elnöke - az 
utolsó képviselő-testületi döntést követően közli a csatlakozni kívánóval.

X.2. A TÁRSULÁS TAGJAINAK ÁLTALÁNOS JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI

X.2.1. A Társulás Tagjának kötelessége, hogy a Társulási megállapodásban, a társuló 
tagönkormányzatok közötti, a társulásban megvalósítandó projektre vonatkozó egyéb 
szerződés(ek)ben, illetve a Társulási Tanács határozataiban meghatározott kötelezettségeiknek 
az azokban meghatározott határidőre, illetve a határozathozataltól számított 15 (tizenöt) napon 
belül felszólítás nélkül eleget tegyenek, a megvalósítandó feladatok és az azokhoz kapcsolódó 
pénzügyi kötelezettségek teljesítése érdekében. A Tag által fizetendő pénzügyi hozzájárulás, 
valamint az átadandó pénzeszköz vonatkozásában a Társulás által a kézbesítést követő 8 napos 
fizetési határidővel megküldött felhívás eredménytelen elteltét követően a Társulás jogosult 
felszólítani a Tagot a kézbesítést követő azonnali fizetésre. Amennyiben a fizetési felszólítás 
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eredménytelen, további 5 (öt) munkanap eltelte után a Társulás jogosult a Tag elszámolási 
számlájára (számláira) inkasszót benyújtani.

X.2.2 A Társulás Tagjának kötelessége, hogy a Társulás munkáját segítse, és a Társulás 
céljának eléréséhez a tőle elvárható támogatást nyújtsa.

a) A Társulás Tagjának kötelessége, hogy megadja azokat az információkat, és a 
Társulás rendelkezésére kell bocsátania azokat a dokumentumokat, amelyek a 
Társulás céljának eléréséhez, a Társulás működéséhez szükségesek.

b) Ha a Társulási Tanács döntéséhez a társult Tagok képviselő-testületeinek a 
határozata szükséges, akkor a döntéshez szükséges előterjesztést valamennyi tag 
köteles saját képviselő-testületének soron következő ülésére előterjeszteni, és a 
döntésről a Társulási Tanács Elnökét értesíteni.

c) A Társulás Tagjának jogában áll a Társulási Tanácsban - képviselője útján - 
szavazati joggal részt venni.

d) A Társulás Tagjának jogában áll a Társulás által nyújtott szolgáltatásokat 
igénybe venni.

e) A társulás tagjának jogában áll a társulás működését a jelen megállapodásban 
részletezettek szerint ellenőrizni.

X.3. A TÁRSULÁSI TAGSÁG MEGSZŰNÉSE

X.3.1. A társulási tagság megszűnik:
a) a Tag kiválásával,
b) kizárással,
c) a Társulás megszűnésével.

X.3.2. A Tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy elfogadják a kiválással és kizárással 
kapcsolatos felelősségi szabályokat.

X.3.3. A Tag az adott naptári év utolsó napjával - december 31-i hatállyal - válhat ki. A 
kiválásról szóló minősített többséggel meghozott döntést a Tag képviselő-testülete legalább hat 
hónappal korábban köteles meghozni, és a Társulási Tanács elnökével és a Társulás tagjaival 
közölni.

X.3.4. Tekintettel arra, hogy a Társulás jelen megállapodásban is meghatározott és körülírt cél 
megvalósítására jött létre. Tagok vállalják, hogy a törvényben biztosított kiválási jogukkal csak 
tényleges és alapos indokok alapján, a Társulási Tanáccsal és a projekt támogatásában 
közreműködő PIP Nonprofit KFT-vel történt egyeztetést követően élnek.

X.3.5. A Kivált Tag köteles a kiválásával a Társulásnak okozott kár teljes körű megtérítésére. 
Ezen kártérítési felelősséget a Tagok szorosan értelmezik, ezért valamennyi, a kiválással 
összefüggő kárra és hátrányos jogkövetkezményekre vonatkoztatják, amelyet a további Tagok 
elszenvedni kénytelenek.

X.3.6. A Társulás tagját a Társulási Tanács minősített többségű döntésével a Társulásból a 
naptári év utolsó napjával kizárhatja, ha a Tag a megállapodásban meghatározott valamely 
fizetési kötelezettségét megszegi, illetve annak határidőre nem tesz eleget, és azt ismételt 
felhívás ellenére sem pótolja.
A kizárásról szóló határozat meghozatala előtt a Társulási Tanácsnak az érintett Tagot meg kell 
hallgatnia.
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A kizárás jogkövetkezményei azonosak a Tagi kiválás jogkövetkezményeivel, azaz ebben az 
esetben sem mentesül a Tag a kártérítési és egyéb fizetési kötelezettsége alól.

X. 3.7. A Társulás megszűnik, ha:

a) a Tagok minősített többséggel meghozott határozatban elhatározzák a Társulás 
megszüntetését;

b) a Tagok száma kettő alá csökken;

c) bíróság jogerős döntése alapján.

A Társulás megszűnése esetén Tagok a megszűnés időpontjával bezáróan egymással 
elszámolni kötelesek.

A Társulás megszűnése esetén a kötelezettségek teljesítése után fennmaradó vagyon a Társulás 
tagjait vagyoni hozzájárulásuk arányában illeti meg.

A Társulás megszűnése esetén a Társulás kötelezettségeiért Tagok a vagyoni hozzájárulásuk 
arányában tartoznak felelősséggel.

Tagok az Áht.-ban rögzítettek szerint a társulás megszüntetéséről megszüntető okiratban 
intézkednek, amely rendelkezik a megszüntetéshez kapcsolódó egyéb kérdésekről is.

XL NYILVÁNOSSÁG BIZTOSÍTÁSA

XI. 1. A Tagok általános feladatai közé tartozik a társadalmi tudatformálás. Jelen projekt 
megvalósításához elengedhetetlen feltétel a megfelelő nyilvánosság biztosítása.

A Tagok kötelezettséget vállalnak közvetlenül, továbbá saját szervezeteik útján, illetve a civil 
szervezetek bevonásával a teljes körű lakossági tájékoztatásra. Ezen tájékoztatás keretében a 
kötelmi jogi jellegen túlmenően, fel kell hívniuk a lakosság figyelmét a környezetvédelmi 
feladatokra, a jogszabályi előírásokra, valamint információt kell szolgáltatniuk a projekthez 
kapcsolódó feladatok előnyeiről.

Tagok a teljes tervezési időszakra vonatkozóan rendszeres és folyamatos tájékoztatást 
nyújtanak települések polgárai számára olyan formában, amely alkalmas arra, hogy a 
tájékoztatás eljusson valamennyi érintetthez (pl. települési lakossági fórumok szervezése, írott 
és elektronikus sajtó igénybevétele, helyi kiadvány megjelentetése).

Fentiek mellett a Tagok által jelen Társulási Megállapodás keretében kiépítésre kerülő 
szervezeti rendszernek is kötelezettsége a lakossági tájékoztatást szolgáló munkálatok 
elősegítése, szervezése. A Társulás nemcsak az írott és elektronikus média tájékoztatására 
kötelezett, hanem arra is, hogy a projekttel kapcsolatos valamennyi információ a Tagokhoz, 
illetve azok hivatali szervezetén keresztül a lakossághoz eljusson.

A Társulásnak folyamatosan törekednie kell az országos és a regionális hatósági, valamit a civil 
szervezetek tájékoztatása során feladatai elfogadtatására, ezáltal működése biztonságának 
megőrzésére is.

XII. VEGYES RENDELKEZÉSEK

Jelen társulási megállapodás hatályba lépéséhez a Társult Tagönkormányzatok képviselő
testületei mindegyikének, minősített többséggel meghozott támogató döntése szükséges.

A Társulás alapításával kapcsolatos költségek a Társulás költségei közt számolandókel.

Jelen társulási megállapodás módosításához a Társulásban résztvevő valamennyi 
önkormányzat képviselő-testületének, minősített többséggel meghozott határozata szükséges.
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Tagok tudomásul veszik, hogy a Társulási Tanácsban az önkormányzatok képviseletére 
jogosult személyek változása esetén, 30 napon belül meg kell jelölniük az új tagi képviselőket.

A Társulás célját képező szakmai tevékenység végzésére, írásban külső szakmai szervezetet 
bízhat meg.

Tagok rögzítik, hogy amennyiben jelen megállapodás valamely rendelkezése jogszabály vagy 
egyéb, feleken kívülálló ok miatt objektíve nem alkalmazható, a többi - fentiekkel nem érintett 
- része teljes hatályban fennmarad.

A Tagok vitás kérdéseiket elsősorban tárgyalásos úton, egymás közötti egyeztetéssel kísérlik 
meg rendezni, a Társulási Tanács működésével összefüggésben felmerült jogvita perbeli 
elbírálásában a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi 1. törvény 12. § (1) bekezdése 
és a 13. §. (2) bekezdésének alapján a közigazgatási tevékenység megvalósulási helye szerint 
illetékes Pécsi Törvényszék jár el elsőfokon.

Az egymás közötti egyeztetésekbe Tagok kötelesek bevonni a projekt támogatásában 
közreműködő PIP Nonprofit KFT-t. Egyeztetéseik során a Tagok jogosultak mediátor 
(közvetítő) szolgáltatását igénybe venni.

XIIL VESZÉLYHELYZET

Az Alaptörvény 53. cikkében nevesített-, illetőleg a Kát. 44. §. példálódzó felsorolás szerinti 
veszélyhelyzet fennállása esetén a települési önkormányzatokra sajátos irányítási szabályok 
vonatkoznak.

A Kát. 46. §. (4) bekezdése értelmében veszélyhelyzetben - e szakaszban felsorolt feladat- és 
hatáskörök kivételével - a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és 
hatáskörét a polgármester gyakorolja.

Veszélyhelyzetben jelen megállapodás képviselő-testületre vonatkozó rendelkezései helyett a 
polgármester megnevezés, mint az adott döntési jogkör gyakorlója irányadó.

XIV. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

Tagok rögzítik, hogy a társulási megállapodás elfogadásánál alkalmazták és tudomásul vették 
a vonatkozó magyar jogszabályokat.

Társulási Megállapodás - mely 25 (huszonöt) számozott oldalból áll, és 5 (öt) egymással 
mindenben megegyező eredeti példányban készült - a Tagok elolvasás és értelmezés után, mint 
akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag, cégszerűen aláírták.

Jelen megállapodás elválaszthatatlan részét képezik az alábbi mellékletek és függelékek:

1. számú melléklet: Az egyes önkormányzatokra jutó szavazatok aránya
2. számú melléklet: Képviselő-testületi vagy polgármesteri határozatok

1. számú függelék: A Társulás által megvalósítandó tervezési feladatok településenkénti 
bontásban

Paks, 2022..................
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Paks Város Önkormányzata 
Szabó Péter 

polgármester

Kalocsa Város Önkormányzat 
Dr. Filvig Géza 

polgármester

Fadd Nagyközség Önkormányzata
Fülöp János 
polgármester

Gerjen Község Önkormányzata
Romhányi Károly 

polgármester
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1. számú melléklet

Az egyes Önkormányzatokra jutó szavazatok aránya:

Önkormányzat Szavazati arány 
%

Paks Város Önkormányzata 40

Kalocsa Város Önkormányzata 30

Fadd Nagyközség Önkormányzata 15

Geijen Község Önkormányzata 15

Mindösszesen: 100
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2. számú melléklet

Polgármesteri határozatok

A társult Önkormányzatok Polgármestereinek a társulási megállapodást jóváhagyó 
határozatai:

A társulási megállapodást jóváhagyó 
polgármester neve:

A társulási megállapodást jóváhagyó 
határozat száma:

Paks Város Polgármestere ...,/2020. határozata

Kalocsa Város Polgármestere ... ./2020. határozata

Fadd Nagyközség Polgármestere ... ./2020. határozata

Gerjen Község Polgármestere ... ./2020. határozata
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1. sz. függelék 
A TÁRSULÁS ÁLTAL MEGVALÓSÍTANDÓ TERVEZÉSI FELADATOK 

TELEPÜLÉSENKÉNTI BONTÁSBAN

V.8.LPAKS

Paks város előtt álló fejlesztési folyamatok zökkenőmentes biztosításához rendelkezésre kell, 
hogy álljon a szükséges infrastruktúra: víz- és szennyvízközművek, vízellátás, 
szennyvízelvezetés és tisztítás csapadékelvezetés. Mindez jelenti egyrészt a meglévő rendszer 
kapacitásnövelését, felújítását, a kiszolgáló/üzemeltetési létesítmények megújítását, bővítését, 
másrészt pedig az ellátatlan területeken a hiányzó közmüvek kiépítésének szükségességét.

Paks város és Paks II. beruházás számára szükséges kommunális vízigények biztosítása, 
biztonságos csapadékvíz-elvezetés kiépítése megvalósításához a tervezési feladatok elvégzése 
a következő feladatokat tartalmazza:

1. projektterület geodéziai felmérése,
2. talaj vizsgálati jelentések,
3. költség-haszon elemzés (CBA),
4. megvalósíthatósági tanulmány (MT),
5. közreműködés az engedélyezési eljárásokban, engedélyeztetési tevékenységek 

elvégzése:
• környezetvédelmi,
• vízjogi létesítési tervdokumentáció elkészítése, megszerzése,
• építési engedélyezési tervdokumentáció elkészítése, megszerzése,
• kiviteli tervdokumentáció,
• szennyvízelvezetési-agglomeráció módosítása (Paks, Dunaszentgyörgy, 

Geijen).

Közműfejlesztések kivitelezéséhez, a kivitelezést végző szervezet kiválasztásához 
szükséges műszaki tervdokumentáció elkészítése, engedélyek megszerzése

TERVEZÉSI FELADATOK MEGHATÁROZÁSA, 
TÁMOGATÁSI CÉLLAL TÖRTÉNŐ MEGFELELTETÉSE

1.
Borsócséplő vízmütelepi fejlesztések:

Vízműtelep új kapacitása: min. 90 m^/h, 3 db új kút fúrása, új műtárgyak építése, 
létesítmények fejlesztése

2.

Dorogi út vízműtelepi fejlesztések, vízbázisfejlesztés:

Vízmütelep új kapacitása: - napi átlagos: 9 627 mVd; - napi csúcs: 18 144m^/d 
Meglévő kutak felülvizsgálata, új kutak fúrása. 

Meglévő 2 db 500-500 m^-es vasbeton tisztavízmedence felújítása, 
vezérlés, külsőszigetelés, ikerkialakítású, zárt vasbeton dekantáló medence süllyesztett, 

hasznos térfogat medenceterenként: 250 m^, bevezető és elvezető akna vezérléssel, 
komplett technológiai és udvartéri vízgépészeti szerelés csövekkel (idomokkal), 

egyéb létesítmények fejlesztése, rekonstrukciója.
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V.8.2.KALOCSA

3.

Szenny víztisztító telep fejlesztése:

Szennyvíztisztító telep új kapacitása: - hidraulikai kapacitás: 8 176 mVd 
- tisztító (biológiai) kapacitás: 80 400 LE 

meglévő létesítmények felújítása, szükséges átalakítása, 
új műtárgyak, épületek és berendezések tervezése, 

szennyvízelvezetési agglomeráció módosítása (Paks, Dunaszentgyörgy, Gerjen).

4.

Pollack Mihály utcától északra fekvő lakóterület fejlesztése:

A szükséges közműfejlesztések tervezése - ivóvíz-, szennyvíz-, csapadékvíz elvezető 
hálózat kialakításának tervezése a meglévő hálózati csatlakozások kapacitás 

fejlesztéseivel.

5. Bochegyi és Virág utcai tárolók felújítása.

6.
VL Szennyvíz átemelő - teljes felújítás 891/s Főgyűjtő átépítés - D-i gravitációs gyűjtő 

(1017 fm).

7.
SENTAB vezeték kiváltása. Új magaslati tároló töltő vezeték fektetése és a kiváltott 

SENTAB vezeték rekonstrukciója, felújítása.

8.

Dorogi úti vízműteleptől délre lévő területen, az új fejlesztési területek ellátása 
érdekében közműfej lesztés-rekonstrukció 

(ivóvíz-, szennyvíz-, csapadékvíz elvezető hálózat), 
10 000 m^ térfogatú záportározó kialakítása kapcsolódó létesítményekkel.

Projektmegvalósítás tervezett ütemben való előrehaladása, a tervek műszaki-szakmai 
megfelelősége, valamint az egyes tervezések/eljárások során felmerülő jogi feladatok 

ellátása céljából szükséges tevékenységek

1.
A projekt lebonyolításához szükséges tevékenységek biztosítása - tervellenörzés, 

lebonyolítás, közbeszerzéshez kapcsolódó költségek, a közműkiépítések 
előkészítéséhez kapcsolódó jogi szolgáltatás (tulajdonosi viszonyok tisztázása, 

kisajátítások lebonyolítása, szolgalmi jogok bejegyzése stb.).

A Paks IL beruházásához szervesen kötődő. Paksi Atomerőmű kapacitásfenntartásával 
kapcsolatos feladatok (Kalocsai laktanya szálláshellyé történő átalakítása) végrehajtásához 
szükséges terület fejlesztés keretében:

Kalocsa víz- és szennyvízellátó hálózatának, szennyvíztisztító telepének fejlesztése, 
engedélyezés és kivitelezési tervdokumentáció elkészítése, 
építési és vízjogi létesítési engedélyek megszerzése.

A várost érintő beruházás lényegi elemei (az alábbi táblázat részletesen ismerteti):
Barákai vízműtelep fejlesztésének kiviteli tervezése.
Negyvenszállási vízbázis fejlesztésének kiviteli tervezése,
Kalocsa Kistérségi Szennyvíztisztító telep fejlesztésének kiviteli tervezése, 
továbbá a városi szennyvízhálózat fejlesztésének kiviteli tervezése.

Közműfejlesztések kivitelezéséhez, a kivitelezést végző szervezet kiválasztásához 
szükséges műszaki tervdokumentáció elkészítése, engedélyek megszerzése 

TERVEZÉSI FELADATOK MEGHATÁROZÁSA, 
TÁMOGATÁSI CÉLLAL TÖRTÉNŐ MEGFELELTETÉSE
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1.

Kalocsa szálláshely létesítése:

Kalocsa Város víz- és szennyvízellátó hálózat:
- kapacitásának fejlesztése, felújítása,

- berendezések, hálózati elemek cseréje. 
Továbbá, szennyvíztisztító telepének fejlesztése.

A víz-, szennyvízellátó hálózat és szennyvíztisztító telepének engedélyezési és 
kivitelezési tervdokumentáció elkészítése, építési, illetve vízjogi létesítési engedélyek 

megszerzése.

2.

Kalocsa Kistérségi Vízmű (Baráka és Negyvenszállás vízbázis):

Barákai vízműtelep:
- kapacitás fejlesztés, termelőkutak, udvartéri vezetékek rekonstrukciója, 

berendezések cseréje (kompresszorok, csővezetékek, szivattyúk),
- technológiai és szociális épületek felújítása,

- szűrőtartályok-, medencék felújítása,
elektromos rendszer (irányítástechnika, vezérlés, vagyonvédelmi rendszer), 

zagy víz vonal és klórozó berendezés felújítása.
Negyvenszállási vízbázis:

- kapacitásfejlesztés, termelő kutak rekonstrukciója.
~ 6 700 fm hosszban távvezeték csere a Barákai vízműtelep és a kalocsai 

víztorony között.
Tervdokumentáció elkészítése (amennyiben releváns, hatósági engedély megszerzése).

3.

Kalocsa Kistérségi Szennyvíztisztító telep fejlesztése:

- biológiai-, hidraulikai kapacitásfejlesztés,
- műtárgyak felújítása (mechanikai előtisztító, homokfogó, THF fogadó, 

előülepítő, átemelő, biológiai tisztitó, iszapvíztelenítő), 
iszapkonténer beszerzése.

Tervdokumentáció elkészítése (amennyiben releváns, hatósági engedély megszerzése).

4.

Kalocsa belterületén vízelosztó hálózat fejlesztése/rekonstrukciója

A tervezett szálláshelyet is magába foglaló városrészben ~ 11 000 fm hosszban 
hálózatrekonstrukció (előreláthatóan 21 db utcát érintően)

Tervdokumentáció elkészítése (amennyiben releváns, hatósági engedély megszerzése).

5.

Kalocsa belterületén szennyvízcsatorna hálózati műtárgyak fejlesztése/rekonstrukciója

- 7 db szeimyvízátemelö műtárgy komplett felújítása,
- 24 db szennyvízátemelő üzemének összehangolása egységes új 

irányítástechnikai rendszerben,
- szennyvízátemelő műtárgyak elektromos felújítása.

Tervdokumentáció elkészítése (amennyiben releváns, hatósági engedély megszerzése).

6.

Ivóvízellátó létesítmények projektterülethez (Foktői úti laktanya)

A meglévő városi vízellátó hálózatról leágaztatott ellátóvezeték kialakítása 
műtárgyakkal együtt (pl.: tolózárakna, vízmérő akna), ~ 54 fm hosszban.

A vízmérőaknában a projektterület tűzi vízellátó rendszerének csatlakoztatására 
alkalmas vezeték kialakítása, szerelvényekkel együtt és vízmérési lehetőséggel. 

Tervdokumentáció elkészítése (amennyiben releváns, hatósági engedély megszerzése).
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7.

Szennyvízelvezető létesítmények projektterülethez (Foktői úti laktanya)

Gravitációs szennyvízcsatorna építése a Foktői úti gravitációs 
szennyvízcsatornára való rákötéshez, csillapító tisztító aknával (~5 fm), 

1 db szennyvízátemelő és kapcsolódó létesítményei építése,

180 fm szennyvíz nyomóvezeték a meglévő befogadó szennyvízcsatorna 
hálózathoz kiépítendő gravitációs csatornaszakasszal.

Tervdokumentáció elkészítése (amennyiben releváns, hatósági engedély megszerzése).

8.

Csapadékvízelvezető létesítmények projektterülethez (Foktői úti laktanya)

A beépítési területre hulló csapadékvizek közvetett befogadója a Csoma-Foktöi 
Árapasztó Főcsatorna.

A projektterületen belül a keleti oldali telekhatár közelében kialakításra kerülő 
záportározóból tiltóscsőzsilipes műtárgy kialakítása a Csoma-Foktői Árapasztó 

Főcsatornába való továbbítás érdekében. Mentett oldalon szivattyúzási lehetőséggel 
ellátott műtárgy kiépítésebelvízvédekezés esetére.

A projektterület északi részén a meglévő önkormányzati kezelésű földárok teljes körű 
rekonstrukciója, amelynek a Csorna-Foktői Árapasztó Főcsatornához történő 
csatlakozása vb. tiltós zsilipműtárgy kialakításával történhet. Szivattyúzási 

lehetőséggel ellátott műtárgy kialakítása a beépítési terület északi telekhatára 
közelében megvalósítandó záportározónál.

A beépítési területre hulló és a helyben nem hasznosítható csapadékvíz Csoma-Foktői 
Árapasztó Főcsatornába való bevezetése, a projektterületen belül kialakított 

csapadékvíz elvezető hálózatba beépítendő iszap- és olajfogó műtárgyakon való 
átvezetést követően történhet, (tekintettel a környezet és vízvédelmi előírásokra.)

9.

Kalocsa reptér ipari park létesítéséhez szükséges terület közműellátása 

Települési közműhálózat fejlesztés.

Tervdokumentáció elkészítése (amennyiben releváns, hatósági engedély megszerzése).

V.8.3.F ADD, FADD-DOMBORI,-TOLNA, FÁCÁNKERT

Paks II. megvalósulása, az erőműbövítés Paks térsége tekintetében is jelentős. A beruházásban 
résztvevők elhelyezése/elszállásolása vonatkozásában a környező települések is érintettek. így 
Fadd, Fadd-Dombori üdülőtelep és Tolna települések esetében is szükséges a megfelelő 
infrastrukturális felkészülés. A fent leírtak alapján indokolt a nevesített települések víziközmü, 
valamint csatornarendszerének felújítása és bővítése, továbbá e feladatok előkészítéseként az 
egyes közműfejlesztések kivitelezéséhez szükséges kiviteli és engedélyes tervek elkészítése.

A lakhatási fejlesztésekkel kapcsolatban az alábbi vízellátási és szennyvízelvezetési feladatok 
kiviteli terveinek elkészítése indokolt:

1. az érintett Ingatlan meglévő ivóvízbekötésének felúj ítása szerelvény és vízmérőcsérével 
együtt,

2. faddi vízműtelepi kútszivattyúk, nyomásfokozó szivattyúk és átemelő szivattyúk 
gépészeti és irányítás technikai felújítása, a vízműtelepi technológiai gépészet felújítása,

3. 150 m^-es és a 100 m^-es hidroglóbuszok felújítása,
4. eső és lefolyóvizek gyűjtésére és szikkasztására alkalmas szikkasztó műtárgyak 

telepítése,
5. gravitációs gerinccsatorna és házi bekötő csatornák kiépítése.23
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Fadd-Dombori fejlesztések tervezéséhez - tekintettel a technológiai összefüggésekre - 
szükséges az alábbi. Tolna városát érintő fejlesztések tervezése is:

6. ivóvízellátó létesítmények vízműtelepet érintő fejlesztésének tervezése,
1. tolnai szeimyvízelvezetési régió szennyvíztisztító telepet érintő és térségi hálózatának 

fejlesztésére vonatkozó tervezés.

Közműfejlesztések kivitelezéséhez, a kivitelezést végző szervezet kiválasztásához 
szükséges műszaki tervdokumentáció elkészítése, engedélyek megszerzése

TERVEZÉSI FELADATOK MEGHATÁROZÁSA, 
TÁMOGATÁSI CÉLLAL TÖRTÉNŐ MEGFELELTETÉSE

A fent felsoroltak mellett a részletezést igénylő egyes feladatok

1.

Faddi vízmütelep:

IL és III. számú kút felújítása melléfúrásos technológiával, 
V. számú kút felújítása savazásos technológiával, 

régi mélyfúrató kút eltömedékelése, 
kutakhoz tartalék szivattyú beszerzése.

2.

Dombori fejlesztési terület: 
(Ivóvízellátó létesítmények hálózati elemei)

Nyírfa utcában található kemping területe, a Dombori Hotel felújítása, valamint a 
kempinggel szemközti (az 51366 jelű út túloldala) terület tervezési részfeladatai 

az ingatlanfejlesztésekkel érintett területek 
ellátó elosztóvezeték kiépítése a területtel 

határos utcákból körvezetékes megoldással, 
földfeletti tűzcsapokkal (max. lOOm-enként 1 db), 

vízóraaknákkal.

3.

Dombori fejlesztési terület: 
(szennyvízelvezető létesítmények kiépítése)

Nyírfa utcában található kemping területe, a Dombori Hotel felújítása, valamint a 
kempinggel szemközti (az 51366 jelű út túloldala) terület tervezési részfeladatai: 

100 fm gravitációs gerinccsatorna kiépítése,
- min. 5 db gravitációs házibekötő csatornák kiépítésével,

2 db szennyvíz átemelőakna a kapcsolódó létesítményekkel (szerelvényakna, 
szagtalanító berendezés), elektromos energiaellátással és iránytástechnikával,

- 400 fm szennyvíz nyomóvezeték,
1 db zsírfogó, előtisztító műtárgy konyha üzemeltetése esetén.

4.

Dombori fejlesztési terület: 
(csapadékvíz elvezető rendszer kiépítése)

Nyírfa utcában található kemping területe, a Dombori Hotel felújítása, valamint a 
kempinggel szemközti (az 51366 jelű út túloldala) terület tervezési részfeladatai:

- eső- és lefolyóvizek gyűjtésére és szikkasztására alkalmas szikkasztó
műtárgyak telepítése.

- zöld felületekkel borított területek arányának maximalizálása a talajba
történő beszivárgás biztosítására.
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5.

Tolna fejlesztési terület:
(Ivóvízellátó létesítmények vízműtelepet érintő fejlesztései)

- vízműtelepi kútszivattyúk, nyomásfokozó szivattyúk és átemelő szivattyúk 
gépészeti és irányításitechnikai felújítása.

vízműtelepi technológiai gépészet felújítása, tározók felújítása.
- tolnai 330 m'^-es víztorony és a fácánkerti 150 m^-es hidroglóbuszok felújítása.

6.

Tolnai régió/térség fejlesztési terület: 
(szennyvízelvezető hálózat fejlesztése)

- meglévő átemelőegységek gépészeti és irányítástechnikai felújítása.
- tolnai szennyvíztisztító telep technológiai gépészetének felújítása.

térségi hálózaton szaghatáskezelés

V.8.4. GERJEN, DUNASZENTGYÖRGY

Paks IL beruházás megvalósításhoz kapcsolódó terület és infrastruktúra fejlesztések 
előkészülete terén a térségben érintett Gerjen község is. A kivitelezés meghatározott ütemben 
történő elindításának szükséges feltétele a fejlesztéssel érintett területek műszaki 
dokumentációinak elkészítése, melynek lényeges elemei a következők:

1. térségi vízellátó és szennyvizei vezető távvezeték kiépítése,
2. létesítendő lakóparki fejlesztési területet ellátó elosztó vezeték kiépítése a területtel 

határos utcákból körvezetékes megoldással, földfeletti tűzcsapokkal
3. szeimyvíz nyomó vezetékek és műtárgyak kiépítése.
4. szennyvízelvezetési-agglomeráció módosítása (Paks, Dunaszentgyörgy, Gerjen)

Közműfejlesztések kivitelezéséhez, a kivitelezést végző szervezet kiválasztásához 
szükséges műszaki tervdokumentáció elkészítése, engedélyek megszerzése

TERVEZÉSI FELADATOK MEGHATÁROZÁSA, 
TÁMOGATÁSI CÉLLAL TÖRTÉNŐ MEGFELELTETÉSE

1.
Térségi vízellátó távvezeték kiépítése

a Paks, Dorogi úti vízműteleptől a Dunaszentgyörgy vízműtelepig, ~ 8.890 fin 
hosszban, víztároló medencével, egyéb műtárgyakkal

2.
Térségi vízellátó távvezeték kiépítése

a Dunaszentgyörgyöt ellátó új távvezetékhez való csatlakoztatással a Geijen település 
vízmütelepig ~ 10 700 fm hosszban, víztároló medencével, egyéb műtárgyakkal

3. Paks városi szennyvíztisztító telep és Közösítő szennyvízátemelő II. közötti szennyvíz 
nyomóvezeték kiépítése (Paks-Csámpa településrészen) ~ L=3 700 fm

4. Közösítő szennyvízátemelő II. és Közösítő szennyvízátemelő I. (Dunaszentgyörgy 
település) között kiépítendő szennyvíz nyomóvezeték ~ L=6 500 fm

5. Dunaszentgyörgy I.sz. (vég)átemelő és Közösítő szennyvízátemelő I. közötti 
szennyvíz nyomóvezeték ~ L=790 fm

6.
Dunaszentgyörgy

Szaghatáskezelés megvalósítása a térségi hálózaton
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7.
Dunaszentgyörgy Közösítő szennyvízátemelő I. és Geijen fejlesztési területek 

szennyvízelvezetése új létesítendő szennyvízátemelő között 
kiépítendő szennyvíz nyomóvezeték ~ L=4 000 fm

8. Gerjen 
Szaghatáskezelés a települési hálózaton

9.
Geijen 

(tervezett Lakópark, Mobilpark, Logisztikai központ)
Települési ivóvízhálózat fejlesztése - vízéllátó vezeték kiépítése ~ 1 500 fm

10.

Geijen
(tervezett Lakópark, Mobilpark, Logisztikai központ) 

Szennyvízelvezető - 3 db szennyvízátemelő akna a kapcsolódó létesítményekkel 
(szerelvényakna, szagtalanító berendezés), 

elektromos energiaellátással és irányítástechnikával

11.
Geijen 

(tervezett Lakópark, Mobilpark, Logisztikai központ) 
Szennyvízelvezető - 3 500 fin szennyvíz nyomóvezeték

12.
Gerjen

(tervezett Lakópark, Mobilpark, Logisztikai központ)
Csapadékvíz elvezető rendszer kiépítése - Eső- és lefolyóvizek gyűjtésére és 

szikkasztására alkalmas szikkasztó műtárgyak telepítésével a fejlesztési területeken

13.

Geijen
(tervezett Lakópark, Mobilpark, Logisztikai központ) 

Csapadékvíz elvezető rendszer kiépítése - Zöld felületekkel borított területek 
arányának maximálásával a talajba történő beszivárgás biztosítására

14.

Dunaszentgyörgy 
(lakhatási fejlesztési terület) 

Települési ivóvízellátó létesítmények kiépítése hálózattal együtt, 
a lakóparkkal szomszédos utcákból elosztóvezeték kiépítése ~ 820 fm

15.

Dunaszentgyörgy 
(lakhatási fejlesztési terület) 

Települési szennyvízelvezető létesítmények kiépítése a településen belül - 670 fm 
gravitációs szennyvízcsatorna házi bekötések megvalósításával

16.

Dunaszentgyörgy 
(lakhatási fejlesztési terület) 

Települési szennyvízelvezető létesítmények kiépítése a településen belül - 1 db 
szennyvízátemelő és kapcsolódó létesítményei

17.

Dunaszentgyörgy 
(lakhatási fejlesztési terület) 

Települési szennyvízelvezető létesítmények kiépítése a településen belül - 265 fm 
szennyvíz nyomóvezeték a meglévő befogadó szennyvízcsatorna hálózatig való 

kiépítése

18.

Dunaszentgyörgy 
(lakhatási fejlesztési terület) 

Települési szennyvízelvezető létesítmények kiépítése a településen belül 1. és II. 
számú meglévő települési szennyvízátemelők kapacitásbővítésével, szaghatáskezelő 

berendezések beépítésével
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19.

Dunaszentgyörgy 
(lakhatási fejlesztési terület) 

Települési csapadékvíz elvezető rendszer kiépítése - Feltáró lakóutak és gyűjtőút 
mentén vízelvezetést biztosító földárkok, nagyobb esésű szakaszokon burkolt árkok 

kialakítása, kapubejáró átereszek, útburkolatok kereszteződésében csőátereszek 
kiépítése, befogadóknál iszap- és hordalékfogó műtárgy építésével

20.
Geijen kikötő, 

mint logisztikailag fontos terület közműellátása

21.
Gerjen és Dunaszentgyörgy 

települések vízellátását és szennyvíztisztítását biztosító létesítmények fejlesztésének 
tervezése
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